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（１）あなたの日常生活について   

問 8    

  ①あなたは日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。 5 

  ②あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことに取り組んでいますか。 6 

  ③あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。 8 

  ④あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがありますか。 9 

  ⑤６５歳以上の方にお聞きします。あなたは、地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、 
趣味のサークル等）をしていますか。  

11  

  ⑥６５歳以上の方にお聞きします。あなたは、過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがありますか。 12  

問 9  あなたは、お住まいの地域の学校が出している『学校だより』などを読まれることがありますか。 13 

問 10 あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。 15 

問 11 倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。 16 
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問 13 あなたは、日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。 19 

問 14 あなたは、年に１回は健康診査を受診していますか。 20 

問 15 あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。 21 

問 16 あなたは、日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。 22 

問 17 あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街を利用していますか。 24 

問 18 あなたは、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力があると思いますか。 25 

問 19 あなたは、スーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。 27 

問 20 あなたは、ご自身や家族が悪質商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていますか。 28 

問 21 あなたは、消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思いますか。 30 

問 22    

  ①あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っていると思いますか。 31 

  ②あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思いますか。 33 

（２）子育てについて   

問 23 お子さんの年齢について伺います。すべてのお子さんについて該当の番号に○印をつけてください。 35 

問 24 あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。 35 

問 25 倉吉市は、子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。 36 

問 26 あなたは、子育てに不安を感じていますか。 37 

問 27 問２６で「１．かなり不安である」「２．どちらかと言えば不安である」と答えた方にお聞きします。 
あなたが感じている不安の内容はどのようなものですか。 

38 

（３）地域における暮らしや人権について   

問 28 あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。 40 

問 29 あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。 41 

問 30 あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について、どう思いますか。 42 



問 31 あなたは、男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思いますか。 43 

問 32 あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。 45 

問 33 あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。 46 

問 34 国や地方自治体では、障がい者の方が共に生活できるための環境づくりを進めていますが、あなたは、 
障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。 

48  

問 35 あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。 49 

問 36 あなたは、過去１年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。 51 

問 37 問 36 で「１．ある」という方にお聞きします。 どこであなたが人権侵害を受けたと思ったことがおきましたか。 52 
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問 40 問 39 で、主に「３．鉄道、バス、タクシーなどの公共交通」を移動手段としている方にお聞きします。 
日常的に市内の公共交通の便に不便を感じますか。 

56 

問 41 あなたは、過去１年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。 58 

問 42   

  ①あなたは、国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。 59 

  ②あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。 61 

  ③あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。 62 

  ④あなたは、倉吉市は市全体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると思いますか。 63 

  ⑤あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や街並みが優れていると思いますか。 65 

問 43 あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思いますか。 66 

問 44   

  ①あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。 67 

  ②倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取組が進んでいると思いますか。 68 

問 45 あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。 70 

問 46 あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境にやさしい取組を心掛けていますか。 71 

（５）市役所が提供している情報並びに行政サービスについて   

問 47 あなたは、倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たりしていますか。 72 

問 48 あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。 73 

問 49 倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予算（市税、   

地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。 74 

問 50 あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。 75 

（６）地域の活動について   

問 51 あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。 76 

問 52 あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していますか。 77 

問 53 あなたは、地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動にも参加したいと思いますか。 79 

問 54   

  ①あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると思いますか。 80 

  ②あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思いますか。 82 

★倉吉市のまちづくりや倉吉市が行う行政サービスに関して、ご意見等がありましたら自由にご記入ください。 84 

 



１　調査の目的

２　調査の期間

　　調査の期間は、平成25年5月14日から6月10日まで

３　調査の内容

（１）調査回答者の属性（問１～問７）

（２）調査項目

　　①あなたの日常生活について（問８～問２２）

　　②子育てについて（問２３～問２７）　

　　③地域における暮らしや人権について（問２８～問３８）

　　④あなたの生活環境について（問３９～問４６）

　　⑤市役所が提供している情報並びに行政サービスについて（問４７～問５０）　

　　⑥地域の活動について（問５１～問５４）　

４　調査の方法

５　回収結果

全体

※平成24年度：47.60％（対象者数：2,000人） ※平成20年度：49.25％（対象者数：2,000人）

※平成23年度：49.30％（対象者数：2,000人） ※平成19年度：47.00％（対象者数：2,000人）

※平成22年度：51.60％（対象者数：2,000人） ※平成18年度：45.06％（対象者数：1,500人）

※平成21年度：52.75％（対象者数：2,000人）

性別

男 女 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明

962人 1,038人 ー 241人 305人 293人 341人 398人 422人 ー

384人 527人 14人 59人 105人 108人 162人 253人 229人 9人

41.5% 57.0% 1.5% 6.4% 11.4% 11.7% 17.5% 27.4% 24.8% 1.0%

上北条 上井 西郷 上灘 成徳 明倫 灘手 社 北谷 高城 小鴨 上小鴨 関金 不明

105人 284人 197人 225人 133人 160人 44人 217人 65人 92人 259人 70人 149人 ー

59人 135人 82人 90人 63人 77人 22人 84人 31人 40人 117人 32人 68人 25人

6.4% 14.6% 8.9% 9.7% 6.8% 8.3% 2.4% 9.1% 3.4% 4.3% 12.6% 3.5% 7.4% 2.7%

６　その他

有効回答数

構成比

（１）集計分析結果は、「１．調査回答者の属性」については、有効回答数の925人（不明含む）を
　　　分母として全体の構成比とし、「２．集計結果」については、各設問ごとに回答が不明なもの
　　　を除いた実回答数を分母とした構成比としています。
（２）各設問においては、基本的に「性別」「年代別」「地区別」の3項目のクロス集計を記載して
　　　いますが、特に差が見られなかった項目などは、省略している場合があります。また、集計は
　　　小数点第２位を四捨五入しています。従って、集計表の内訳の合計が100%と一致していな
　　　いことがあります。
（３）各設問において、集計結果のうち〔全体〕の結果については、今年集計数値の後に昨年の集計
　　　数値を（　　）で記載しています。

有効回答数 有効回答数

構成比 構成比

対象者数

地区別

2,000人 925人 46.25%

対象者数 対象者数

年代別

　倉吉市では、より効率的で質の高い行政サービスの実現をめざし、各施策に成果指標を設定してい
ます。このアンケートは、その達成度を測定するためのものです。また、アンケートを実施すること
により、皆さんの生活実態、問題意識や行動実態などの現状値を把握し、今後の市政運営の参考とす
るものです。

　調査にあたっては、平成25年5月1日現在、本市に住所を有し、且つ平成25年5月1日現在で20歳
　以上の方（準世帯は除く)から2,000人を年齢層ごとの人口比率に応じて無作為に抽出し、郵送等
　によるアンケート調査票の配布・回収の方法で実施しました。

対象者数 有効回答数 有効回収率

Ⅰ　調査の概要
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　問１　性別構成

　問２　年齢構成

　問３　職業構成

Ⅱ　集計分析結果

１　調査回答者の属性

20～29歳, 6.4%
30～39歳, 

11.4%

40～49歳, 

11.7%

50～59歳, 

17.5%
60～64歳, 

14.6%

65～69歳, 

12.8%

70歳以上, 

24.8%

不明, 1.0%

商・工・ｻｰﾋﾞｽ業, 

10.2%

農林水産業, 7.0%

自由業, 1.6%

専門的技術職, 

10.7%

事務職, 11.1%

技能労働職, 8.3%
ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑ・ｱﾙﾊﾞｲ

ﾄ, 10.2%

専業主婦, 12.9%

学生, 0.9%

無職, 24.5%

その他, 1.1%不明, 1.5%

男性, 41.5%

女性, 57.0%

不明, 1.5%
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　問４　勤務地

　問５　家族構成

　問６　住まいの形態

倉吉市内, 

75.1%

倉吉市外, 

18.5%

不明, 6.4%

夫婦世帯, 

25.7%

二世代世帯, 

42.4%

三世代世帯, 

19.5%

単身世帯, 9.4%

その他, 1.2% 不明, 1.8%

持ち家, 82.2%

借家(戸建), 

4.0%

借家(ｱﾊﾟｰﾄ・ﾏﾝ

ｼｮﾝ等), 8.9%

公営住宅, 3.0%

社宅・寮, 0.6% その他, 0.4%
不明, 0.9%
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　問７　地区構成

上北条, 6.4%

上井, 14.6%

西郷, 8.9%

上灘, 9.7%

成徳, 6.8%
明倫, 8.3%灘手, 2.4%

社, 9.1%

北谷, 3.4%

高城, 4.3%

小鴨, 12.6%

上小鴨, 3.5%

関金, 7.4%
不明, 2.7%
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　問８①　あなたは日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいますか。

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5 0
ほぼ毎日

行っている
週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 22.0% 18.5% 10.3% 13.9% 35.3%

2 女 19.7% 13.3% 10.3% 14.1% 42.5%

［年代別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

20～29 11.9% 18.6% 8.5% 15.3% 45.8%

2 30～39 14.6% 18.4% 8.7% 14.6% 43.7%

3 40～49 10.2% 13.9% 13.9% 18.5% 43.5%

4 50～59 11.8% 13.0% 16.1% 18.0% 41.0%

5 60～64 23.1% 9.2% 10.0% 16.2% 41.5%

6 65～69 26.8% 19.6% 7.1% 14.3% 32.1%

7 70以上 34.2% 17.8% 6.9% 6.4% 34.7%

（１）あなたの日常生活について

２　集計結果

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、70歳以上が58.9％であるの
に対し、40代は38.0％という結果になっています。

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、男性が50.8％、女性が
43.3％と男女間で大きなバラつきは見られませんでした。

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が46.6％（昨年44.5％）で、「４．年に数回程度しか行っていない」「５．全く行っていない」と
答えた人が53.5％（昨年55.5％）という結果になっています。

ほぼ毎日行っ

ている, 20.7%

週に１回程度

行っている, 

15.6%

月に数回程

度行っている, 

10.3%

年に数回程

度しか行って

いない, 14.1%

全く行ってい

ない, 39.4%
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［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 19.0% 24.1% 13.8% 13.8% 29.3%

2 上井 19.5% 12.0% 15.8% 16.5% 36.1%

3 西郷 21.3% 18.8% 11.3% 18.8% 30.0%

4 上灘 23.3% 17.4% 3.5% 12.8% 43.0%

5 成徳 20.7% 12.1% 13.8% 17.2% 36.2%

6 明倫 20.8% 18.1% 20.8% 6.9% 33.3%

7 灘手 13.6% 22.7% 0.0% 22.7% 40.9%

8 社 19.5% 18.3% 8.5% 12.2% 41.5%

9 北谷 6.7% 13.3% 6.7% 20.0% 53.3%

10 高城 23.1% 12.8% 7.7% 15.4% 41.0%

11 小鴨 26.5% 13.3% 9.7% 9.7% 40.7%

12 上小鴨 20.0% 13.3% 3.3% 13.3% 50.0%

13 関金 20.3% 9.4% 1.6% 14.1% 54.7%

　問８②　

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

日頃からウォーキングなど、何かスポーツに取り組んでいると答えた人は、明倫地区が59.7％であるの
に対し、北谷地区が26.7％という結果になっています。

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が55.1％（昨年58.6％）で、「４．年に数回程度しか行っていない」「５．全く行っていない」と
答えた人が44.9％（昨年41.4％）という結果になっています。

あなたは日頃から読書、映画、音楽、スポーツや趣味など、何か学ぶことに取り組んでいますか。

ほぼ毎日行っ

ている, 22.0%

週に１回程度

行っている, 

16.6%

月に数回程度

行っている, 

16.5%

年に数回程度

しか行ってい

ない, 18.4%

全く行ってい

ない, 26.5%
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［性別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 21.4% 18.6% 14.8% 18.4% 26.8%

2 女 22.7% 15.1% 17.5% 18.5% 26.3%

［年代別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 20～29 25.4% 18.6% 16.9% 11.9% 27.1%

2 30～39 17.5% 29.1% 16.5% 17.5% 19.4%

3 40～49 15.7% 15.7% 23.1% 20.4% 25.0%

4 50～59 22.6% 11.9% 17.0% 21.4% 27.0%

5 60～64 16.2% 13.8% 13.8% 25.4% 30.8%

6 65～69 28.3% 18.6% 15.9% 15.9% 21.2%

7 70以上 26.2% 14.9% 13.8% 14.4% 30.8%

［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 12.1% 20.7% 20.7% 24.1% 22.4%

2 上井 24.6% 16.2% 16.9% 18.5% 23.8%

3 西郷 18.8% 23.8% 16.3% 20.0% 21.3%

4 上灘 27.1% 22.4% 11.8% 18.8% 20.0%

5 成徳 36.2% 6.9% 19.0% 19.0% 19.0%

6 明倫 22.2% 16.7% 27.8% 15.3% 18.1%

7 灘手 14.3% 23.8% 14.3% 14.3% 33.3%

8 社 20.0% 17.5% 21.3% 16.3% 25.0%

9 北谷 17.2% 0.0% 17.2% 27.6% 37.9%

10
高城 13.2% 18.4% 7.9% 18.4% 42.1%

11
小鴨 21.1% 12.3% 17.5% 17.5% 31.6%

12
上小鴨 20.7% 10.3% 6.9% 20.7% 41.4%

13
関金 20.0% 20.0% 6.2% 16.9% 36.9%

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、明倫地区、成徳地区、上灘地区が60％以上であ
るのに対し、北谷地区、上小鴨地区、高城地区は30％台という結果になっています。

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、30代が63.1％であるのに対し、60代前半は
43.8％という結果になっています。

日頃から何か学ぶことに取り組んでいると答えた人は、女性が55.3％、男性が54.8％と男女間に差は見
られませんでした。
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　問８③　

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 3.6% 4.1% 10.4% 33.4% 48.5%

2 女 4.6% 5.0% 10.5% 42.5% 37.3%

［年代別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 20～29 5.1% 5.1% 10.2% 30.5% 49.2%

2 30～39 2.0% 7.8% 7.8% 41.2% 41.2%

3 40～49 3.7% 2.8% 7.4% 44.4% 41.7%

4 50～59 4.4% 3.1% 12.5% 38.8% 41.3%

5 60～64 3.8% 4.5% 7.6% 43.9% 40.2%

6 65～69 5.4% 4.5% 13.4% 38.4% 38.4%

7 70以上 4.7% 5.2% 12.0% 33.9% 44.3%

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがあると答えた人は、いずれの年代も10～
20％台と、大きなバラつきは見られませんでした。

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがあると答えた人は、女性が20.1％、
男性が18.1％と男女間に差は見られませんでした。

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがあると答えた人は、いずれの年代も10～
20％台と、大きなバラつきは見られませんでした。

あなたは日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら活動を行ったりすることがありますか。

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が19.0％（昨年20.6％）で、「４．年に数回程度しか行っていない」「５．全く行っていない」と
答えた人が80.9％（昨年79.4％）という結果になっています。

ほぼ毎日行っ

ている, 4.1% 週に１回程度

行っている, 

4.6%

月に数回程度

行っている, 

10.3%

年に数回程度

しか行っていな

い, 38.9%

全く行っていな

い, 42.0%
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［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 3.4% 3.4% 10.3% 43.1% 39.7%

2 上井 4.6% 3.8% 9.9% 40.5% 41.2%

3 西郷 5.0% 8.8% 6.3% 41.3% 38.8%

4 上灘 5.9% 7.1% 15.3% 32.9% 38.8%

5 成徳 7.0% 7.0% 7.0% 49.1% 29.8%

6 明倫 1.4% 4.2% 16.7% 40.3% 37.5%

7 灘手 0.0% 5.0% 15.0% 40.0% 40.0%

8 社 3.7% 4.9% 9.8% 43.9% 37.8%

9 北谷 13.8% 3.4% 3.4% 24.1% 55.2%

10
高城 2.7% 0.0% 2.7% 35.1% 59.5%

11
小鴨 2.7% 2.7% 11.5% 33.6% 49.6%

12
上小鴨 3.6% 7.1% 10.7% 50.0% 28.6%

13
関金 1.5% 1.5% 10.8% 33.8% 52.3%

　問８④

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

日頃から文化や芸術を鑑賞したり、自ら行ったりすることがあると答えた人は、上灘地区が28.3％であ
るのに対し、高城地区は5.4％という結果になっています。

あなたは情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡を取る
ことがありますか。

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が68.4％（昨年67.3％）で、「４．年に数回程度しか行っていない」「５．全く行っていない」と
答えた人が31.6％（昨年32.7％）という結果になっています。

ほぼ毎日行っ

ている, 44.4%

週に１回程度

行っている, 

13.1%

月に数回程度

行っている, 

10.9%

年に数回程度

しか行ってい

ない, 4.7%

全く行ってい

ない, 26.9%
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［性別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 43.4% 14.3% 9.1% 4.9% 28.3%

2 女 45.4% 12.4% 12.0% 4.6% 25.5%

［年代別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 20～29 86.4% 10.2% 3.4% 0.0% 0.0%

2 30～39 75.7% 10.7% 8.7% 2.9% 1.9%

3 40～49 57.9% 16.8% 14.0% 5.6% 5.6%

4 50～59 50.9% 12.4% 13.7% 7.5% 15.5%

5 60～64 30.1% 17.3% 13.5% 3.0% 36.1%

6 65～69 32.7% 14.2% 9.7% 4.4% 38.9%

7 70以上 17.9% 10.0% 9.5% 5.8% 56.8%

［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 49.2% 15.3% 11.9% 3.4% 20.3%

2 上井 48.5% 10.8% 11.5% 4.6% 24.6%

3 西郷 58.2% 16.5% 1.3% 2.5% 21.5%

4 上灘 51.8% 8.2% 9.4% 8.2% 22.4%

5 成徳 38.6% 15.8% 8.8% 8.8% 28.1%

6 明倫 43.1% 22.2% 11.1% 4.2% 19.4%

7 灘手 38.1% 0.0% 19.0% 0.0% 42.9%

8 社 42.7% 13.4% 14.6% 3.7% 25.6%

9 北谷 31.0% 17.2% 10.3% 10.3% 31.0%

10
高城 37.8% 10.8% 13.5% 2.7% 35.1%

11
小鴨 42.9% 8.9% 12.5% 3.6% 32.1%

12
上小鴨 37.9% 17.2% 17.2% 3.4% 24.1%

13
関金 26.2% 16.9% 10.8% 6.2% 40.0%

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、年代が低くなるほど高くなる傾向があり、20代が100％と答え、70歳以上は37.4％という結果に
なっています。

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、女性が69.8％、男性が66.8％と男女間に差は見られませんでした。

情報等を得るためにインターネットや携帯電話、メールを使って他の人と連絡をとることがあると答え
た人は、上北条地区、明倫地区、西郷地区が75％以上と高いのに対し、関金地区、灘手地区、北谷地区
は50％台という結果になっています。
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　問８⑤

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 7.0% 16.1% 21.0% 18.2% 37.8%

2 女 5.0% 9.4% 19.3% 15.5% 50.8%

［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 5.3% 5.3% 26.3% 47.4% 15.8%

2 上井 6.5% 17.4% 21.7% 13.0% 41.3%

3 西郷 3.8% 19.2% 19.2% 3.8% 53.8%

4 上灘 5.9% 17.6% 20.6% 8.8% 47.1%

5 成徳 11.1% 14.8% 14.8% 11.1% 48.1%

6 明倫 8.6% 8.6% 17.1% 22.9% 42.9%

7 灘手 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 55.6%

8 社 8.7% 4.3% 26.1% 17.4% 43.5%

9 北谷 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 58.3%

10 高城 0.0% 11.8% 11.8% 29.4% 47.1%

11 小鴨 10.0% 7.5% 27.5% 12.5% 42.5%

12 上小鴨 0.0% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5%

13 関金 0.0% 8.3% 25.0% 12.5% 54.2%

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは地域において何か活動（老人クラブ、公民館活動、
趣味のサークル等）をしていますか。

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が38.7％（昨年34.2％）で、年に数回程度しか行っていない、全く行っていないと答えた人が
61.4％（昨年65.8％）という結果になっています。

地域において何か活動をしていると答えた人は、上井地区が45.6％であるのに対し、灘手地区は11.1％
という結果になっています。

地域において何か活動をしていると答えた人は、男性が44.1％であるのに対し、女性は33.7％という結
果になっています。

ほぼ毎日行っ

ている, 6.1%
週に１回程度

行っている, 

12.2%

月に数回程度

行っている, 

20.4%

年に数回程度

しか行っていな

い, 16.7%

全く行っていな

い, 44.7%
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　問８⑥

　１.　ほぼ毎日行っている

　２.　週に１回程度行っている

　３.　月に数回程度行っている

　４.　年に数回程度しか行っていない

　５.　全く行っていない

［全体］

［性別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 男 5.8% 4.3% 10.1% 32.4% 47.5%

2 女 1.1% 1.1% 8.4% 29.8% 59.6%

［地区別］

ほぼ毎日
行っている

週に１回程度
行っている

月に数回程度
行っている

年数回程度しか
行っていない

全く
行っていない

1 上北条 5.3% 5.3% 10.5% 31.6% 47.4%

2 上井 0.0% 0.0% 8.7% 32.6% 58.7%

3 西郷 0.0% 3.8% 15.4% 38.5% 42.3%

4 上灘 8.8% 0.0% 5.9% 26.5% 58.8%

5 成徳 12.0% 4.0% 12.0% 28.0% 44.0%

6 明倫 2.9% 0.0% 11.8% 35.3% 50.0%

7 灘手 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 66.7%

8 社 0.0% 8.7% 8.7% 34.8% 47.8%

9 北谷 9.1% 0.0% 9.1% 36.4% 45.5%

10
高城 0.0% 5.9% 0.0% 29.4% 64.7%

11
小鴨 0.0% 2.6% 7.9% 26.3% 63.2%

12
上小鴨 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5%

13
関金 4.2% 0.0% 12.5% 29.2% 54.2%

「１．ほぼ毎日行っている」「２．週に１回程度行っている」「３．月に数回程度行っている」と答え
た人が14.9％（昨年11.2％）で、「４．年に数回程度しか行っていない」「５．全く行っていない」と
答えた人が85.0％（昨年88.8％）という結果になっています。

過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがあると答えた人は、男性が20.2％、女
性が10.6％と男女間に大きな差は見られませんでした。

過去１年間にボランティアなどの社会貢献活動に参加したことがあると答えた人は、成徳地区が28.0％
であるのに対し、高城地区、上小鴨地区、上井地区は10％未満という結果になっています。

６５歳以上の方にお聞きします。あなたは、過去1年間にボランティアなどの社会貢献活動に参
加したことがありますか。

ほぼ毎日行って

いる, 3.1%
週に１回程度

行っている, 2.8%

月に数回程度

行っている, 9.0%

年に数回程度し

か行っていない, 

30.8%

全く行っていな

い, 54.2%
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　問９

　１.　いつも読んでいる

　２.　時々読んでいる

　３.　あまり読んでいない

　４.　全く読んでいない

　　

［全体］

［性別］

1 2 3 4
いつも

読んでいる
時々

読んでいる
あまり

読んでいない
全く

読んでいない

1 男 20.5% 32.4% 15.4% 31.6% 52.9%

2 女 32.3% 37.4% 10.9% 19.5% 69.7%

［年代別］

いつも
読んでいる

時々
読んでいる

あまり
読んでいない

全く
読んでいない

1 20～29 6.8% 16.9% 18.6% 57.6%

2 30～39 27.2% 19.4% 11.7% 41.7%

3 40～49 29.6% 35.2% 13.0% 22.2%

4 50～59 27.3% 38.5% 13.7% 20.5%

5 60～64 25.9% 43.7% 6.7% 23.7%

6 65～69 30.2% 43.1% 12.9% 13.8%

7 70以上 31.7% 36.2% 14.0% 18.1%

あなたは、お住まいの地域の学校が出している『学校だより』などを読まれることがありますか。

地域の学校が出している学校だよりを読んでいると答えた人は、女性が69.7％であるのに対し、男性は
52.9％という結果になっています。

「１．いつも読んでいる」「２．時々読んでいる」と答えた人が62.9％（昨年60.4％）で、「３．あま
り読んでいない」「４．全く読んでいない」と答えた人が37.1％（昨年39.6％）という結果になってい
ます。

地域の学校が出している学校だよりを読んでいると答えた人は、40代以上が60～70％台であるのに対
し、20代は23.7％という結果になっています。

いつも読んでい

る, 27.5%

時々読んでいる, 

35.4%

あまり読んでいな

い, 12.6%

全く読んでいな

い, 24.5%
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[地区別]

いつも
読んでいる

時々
読んでいる

あまり
読んでいない

全く
読んでいない

1 上北条 30.5% 35.6% 11.9% 22.0% 66.1%

2 上井 18.7% 31.3% 17.9% 32.1% 50.0%

3 西郷 34.1% 31.7% 14.6% 19.5% 65.9%

4 上灘 18.9% 43.3% 7.8% 30.0% 62.2%

5 成徳 34.9% 38.1% 14.3% 12.7% 73.0%

6 明倫 27.3% 39.0% 13.0% 20.8% 66.2%

7 灘手 36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 63.6%

8 社 28.6% 34.5% 13.1% 23.8% 63.1%

9 北谷 41.9% 48.4% 3.2% 6.5% 90.3%

10
高城 42.5% 40.0% 5.0% 12.5% 82.5%

11
小鴨 22.4% 33.6% 14.7% 29.3% 56.0%

12
上小鴨 19.4% 35.5% 6.5% 38.7% 54.8%

13
関金 35.8% 31.3% 10.4% 22.4% 67.2%

地域の学校が出している学校だよりを読んでいると答えた人は、北谷地区が90.3％と高いのに対し、上
井地区、上小鴨地区、小鴨地区は50％台という結果になっています。
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　問１０　

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　　

［全体］

［性別］

1 2 3 4

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 男 22.8% 43.1% 25.1% 9.0%

2 女 24.9% 47.6% 20.5% 7.1%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 20～29 33.9% 39.0% 22.0% 5.1%

2 30～39 35.9% 45.6% 14.6% 3.9%

40～49 17.6% 56.5% 18.5% 7.4%

4 50～59 23.0% 46.6% 22.4% 8.1%

5 60～64 17.2% 47.0% 29.1% 6.7%

6 65～69 23.9% 47.9% 23.1% 5.1%

7 70以上 22.4% 40.8% 23.8% 13.0%

　

あなたは、ご自身が心身ともに健康だと思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思うと」答えた人が69.3％（昨年71.0％）で、「３．ど
ちらかと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人が30.6％（昨年28.9％）という結
果になっています。

自分自身が心身共に健康だと答えた人は、女性は72.5％、男性は65.9％と男女間で大きな差は見られま
せんでした。

自分自身が心身共に健康だと答えたは、30代が81.5％と高いのに対し、70歳以上は63.2％という結果に
なっています。

そう思う, 

23.6%

どちらかと言

えばそう思う, 

45.7%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 22.6%

全くそう思わ

ない, 8.0%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 上北条 16.9% 59.3% 18.6% 5.1%

2 上井 23.0% 45.2% 23.0% 8.9%

3 西郷 25.9% 44.4% 25.9% 3.7%

4 上灘 34.8% 40.4% 19.1% 5.6%

5 成徳 25.4% 55.6% 17.5% 1.6%

6 明倫 22.1% 45.5% 20.8% 11.7%

7 灘手 18.2% 63.6% 9.1% 9.1%

8 社 26.2% 51.2% 15.5% 7.1%

9 北谷 19.4% 38.7% 32.3% 9.7%

10
高城 17.5% 25.0% 32.5% 25.0%

11
小鴨 18.8% 47.9% 24.8% 8.5%

12
上小鴨 21.9% 37.5% 31.3% 9.4%

13
関金 23.5% 39.7% 29.4% 7.4%

　問１１

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

［全体］

［性別］

1 2 3 4

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えばそ

う思わない
全くそう思わない

1 男 12.4% 50.0% 27.4% 10.2%

2 女 15.0% 52.0% 27.5% 5.5%

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと答えた人は、女性が67.0％、男性が62.4％と男
女間に差は見られませんでした。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人が65.4％（昨年62.5％）で、「３．ど
ちらかと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人が34.7％（昨年37.5％）という結
果になっています。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと思いますか。

自分自身が心身共に健康だと答えた人は、灘手地区、成徳地区は80％台と高いのに対し、高城地区は
42.5％という結果になっています。

そう思う, 

13.8%

どちらかと言

えばそう思う, 

51.6%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 27.2%

全くそう思わ

ない, 7.5%
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［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 20～29 10.3% 50.0% 27.6% 12.1%

2 30～39 12.6% 50.5% 29.1% 7.8%

3 40～49 12.4% 50.5% 28.6% 8.6%

4 50～59 11.4% 46.2% 33.5% 8.9%

5 60～64 9.6% 54.8% 28.1% 7.4%

6 65～69 14.9% 53.5% 27.2% 4.4%

7 70以上 20.4% 52.8% 20.8% 6.0%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 上北条 12.1% 53.4% 27.6% 6.9%

2 上井 9.8% 57.9% 24.1% 8.3%

3 西郷 11.0% 52.4% 30.5% 6.1%

4 上灘 20.0% 41.1% 32.2% 6.7%

5 成徳 25.8% 50.0% 24.2% 0.0%

6 明倫 15.8% 52.6% 27.6% 3.9%

7 灘手 4.8% 61.9% 28.6% 4.8%

8 社 10.1% 54.4% 22.8% 12.7%

9 北谷 0.0% 56.7% 36.7% 6.7%

10 高城 17.9% 56.4% 17.9% 7.7%

11 小鴨 13.3% 55.8% 22.1% 8.8%

12 上小鴨 9.4% 43.8% 31.3% 15.6%

13 関金 19.4% 35.8% 35.8% 9.0%

　問１２

　１.　いつも取り組んでいる

　２.　どちらかと言えば取り組んでいる

　３.　どちらかと言えば取り組んでいない

　４.　全く取り組んでいない

［全体］

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと答えた人は、70歳以上が73.2％であるのに対
し、50代が57.6％という結果になっています。

倉吉市は高齢期になっても、安心して暮らせるまちだと答えた人は、成徳地区、高城地区が70％台と高
いのに対し、上小鴨地区、関金地区、北谷地区は50％台という結果になっています。

「１．いつも取り組んでいる」「２．どちらかと言えば取り組んでいる」と答えた人が48.8％（昨年
44.2％）で、「３．どちらかと言えば取り組んでいない」「４．全く取り組んでいない」と答えた人が
51.2％（昨年55.8％）という結果になっています。

あなたは、普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいますか。

いつも取り組ん

でいる, 13.8%

どちらかと言え

ば取り組んで

いる, 35.0%

どちらかと言え

ば取り組んで

いない, 32.9%

全く取り組んで

いない, 18.3%
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［性別］

1 2 3 4
いつも

取り組んでいる
どちらかと言えば
取り組んでいる

どちらかと言えば
取り組んでいない

全く
取り組んでいない

1 男 15.9% 33.3% 33.1% 17.7%

2 女 12.4% 35.9% 33.2% 18.5%

［年代別］

いつも
取り組んでいる

どちらかと言えば
取り組んでいる

どちらかと言えば
取り組んでいない

全く
取り組んでいない

1 20～29 10.2% 23.7% 47.5% 18.6%

2 30～39 16.5% 28.2% 27.2% 28.2%

3 40～49 6.5% 29.6% 38.9% 25.0%

4 50～59 8.7% 30.4% 44.7% 16.1%

5 60～64 9.8% 31.1% 40.2% 18.9%

6 65～69 19.8% 40.5% 26.7% 12.9%

7 70以上 20.4% 47.1% 19.0% 13.6%

［地区別］

いつも
取り組んでいる

どちらかと言えば
取り組んでいる

どちらかと言えば
取り組んでいない

全く
取り組んでいない

1 上北条 15.3% 45.8% 28.8% 10.2%

2 上井 15.6% 32.6% 35.6% 16.3%

3 西郷 13.8% 30.0% 37.5% 18.8%

4 上灘 15.7% 31.5% 27.0% 25.8%

5 成徳 9.5% 42.9% 31.7% 15.9%

6 明倫 18.2% 44.2% 27.3% 10.4%

7 灘手 9.1% 45.5% 27.3% 18.2%

8 社 15.5% 35.7% 34.5% 14.3%

9 北谷 0.0% 27.6% 44.8% 27.6%

10
高城 10.3% 33.3% 41.0% 15.4%

11
小鴨 14.5% 35.9% 29.9% 19.7%

12
上小鴨 12.9% 29.0% 32.3% 25.8%

13
関金 13.4% 26.9% 37.3% 22.4%

普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいると答えた人は、男性が49.2％、女性が
48.3％と男女間に差は見られませんでした。

普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいると答えた人は、70歳以上が67.5％であるの
に対し、20代が33.9％という結果になっています。

普段から自主的に健康づくりのための活動に取り組んでいると答えた人は、明倫地区、上北条地区が
60％台であるのに対し、北谷地区は27.6％という結果になっています。
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　問１３

　１．はい

　２．いいえ

　　

［全体］

［性別］

1 2
はい いいえ

1 男 64.6% 35.4%

2 女 73.1% 26.9%

［年代別］

はい いいえ

1 20～29 61.0% 39.0%

2 30～39 59.2% 40.8%

3 40～49 51.9% 48.1%

4 50～59 61.3% 38.8%

5 60～64 65.9% 34.1%

6 65～69 76.5% 23.5%

7 70以上 89.3% 10.7%

［地区別］

はい いいえ

1 上北条 62.7% 37.3%

2 上井 69.6% 30.4%

3 西郷 65.9% 34.1%

4 上灘 72.2% 27.8%

5 成徳 76.2% 23.8%

6 明倫 72.7% 27.3%

7 灘手 76.2% 23.8%

8 社 70.7% 29.3%

9 北谷 64.5% 35.5%

10
高城 55.0% 45.0%

11
小鴨 76.1% 23.9%

12
上小鴨 68.8% 31.3%

13
関金 70.6% 29.4%

「かかりつけ医」を持っていると答えた人が69.7％（昨年69.2％）で、持っていないと答えた人が
30.3％（昨年30.8％）という結果になっています。

「かかりつけ医」を持っていると答えた人は、多くの地区が60～70％台なのに対し、高城地区は55.0％
という結果になっています。

「かかりつけ医」を持っていると答えた人は、女性73.1％、男性64.6％と男女間で大きな差は見られま
せんでした。

「かかりつけ医」を持っていると答えた人は、70歳以上が89.3％と高いのに対し、40代は51.9％という
結果になっています。

あなたは日頃から利用している「かかりつけ医」を持っていますか。

はい, 69.7%

いいえ, 

30.3%
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　問１４

　１．はい 　２．いいえ

［全体］

［性別］

1 2
はい いいえ

1 男 76.2% 23.8%

2 女 68.3% 31.7%

［年代別］

はい いいえ

1 20～29 64.4% 35.6%

2 30～39 77.7% 22.3%

3 40～49 74.1% 25.9%

4 50～59 77.0% 23.0%

5 60～64 68.7% 31.3%

6 65～69 61.2% 38.8%

7 70以上 71.6% 28.4%

［地区別］

はい いいえ

1 上北条 76.3% 23.7%

2 上井 79.3% 20.7%

3 西郷 71.6% 28.4%

4 上灘 67.4% 32.6%

5 成徳 66.7% 33.3%

6 明倫 73.0% 27.0%

7 灘手 72.7% 27.3%

8 社 73.8% 26.2%

9 北谷 61.3% 38.7%

10 高城 64.1% 35.9%

11 小鴨 71.8% 28.2%

12 上小鴨 62.5% 37.5%

13 関金 69.1% 30.9%

年に１回は健康診査を受診していると答えた人は、いずれの年代も60～70％台で、30代が77.7％と高い
結果になっています。

あなたは、年に1回は健康診査を受診していますか。

年に1回は健康診査を受診していると答えた人は、いずれの地区も60～70％台で、上井地区が79.3％と高
い結果になっています。

年に1回は健康診査を受診していると答えた人が71.3％（昨年67.1％）で、受診していないと答えた人が
28.7％（昨年32.9％）という結果になっています。

年に1回は健康診査を受診していると答えた人は、男性76.2％、女性68.3％と男女間で大きな差は見られ
ませんでした。

はい, 71.3%

いいえ, 

28.7%
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　問１５

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

［全体］

［性別］

1 2 3 4

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

男 31.9% 43.9% 19.4% 4.8%

女 35.7% 43.6% 18.4% 2.3%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

20～29 39.0% 37.3% 16.9% 6.8%

30～39 33.0% 42.7% 21.4% 2.9%

40～49 23.1% 54.6% 17.6% 4.6%

50～59 23.8% 46.3% 27.5% 2.5%

60～64 27.1% 51.1% 20.3% 1.5%

65～69 35.4% 41.6% 20.4% 2.7%

70以上 50.0% 35.9% 10.5% 3.6%

身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると答えた人は、いずれもの年代も70％以上で、70歳
以上は85.9％と最も高い結果になっています。

　

あなたは、身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は78.0％（昨年79.3％）で、「３．ど
ちらかと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人は22.0％（昨年20.6％）となって
います。

身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると答えた人は、女性が79.3％、男性が75.8％と男女
間に差は見られませんでした。

そう思う, 34.1%

どちらかと言え

ばそう思う, 

43.9%

どちらかと言え

ばそう思わな

い, 18.7%

全くそう思わな

い, 3.3%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 上北条 28.8% 52.5% 13.6% 5.1%

2 上井 31.6% 44.4% 20.3% 3.8%

3 西郷 34.6% 43.2% 19.8% 2.5%

4 上灘 42.2% 41.1% 12.2% 4.4%

5 成徳 46.0% 36.5% 17.5% 0.0%

6 明倫 41.6% 39.0% 19.5% 0.0%

7 灘手 36.4% 40.9% 22.7% 0.0%

8 社 20.7% 53.7% 23.2% 2.4%

9 北谷 32.3% 45.2% 19.4% 3.2%

10 高城 40.0% 40.0% 10.0% 10.0%

11 小鴨 34.8% 51.8% 9.8% 3.6%

12 上小鴨 28.1% 37.5% 28.1% 6.3%

13 関金 29.9% 34.3% 32.8% 3.0%

　問１６

　１.　とても満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　とても不満である

［全体］

身近な場所で必要な医療サービスが受けられていると答えた人は、小鴨地区が86.6％と高いのに対し、
関金地区は64.2％という結果となっています。

「１．とても満足している」「２．どちらかと言えば満足している」と答えた人は77.2％（昨年
80.0％）で、「３．どちらかと言えば不満である」「４．とても不満である」と答えた人は22.9％（昨
年20.0％）という結果になっています。

あなたは日頃から利用している市内の医療機関やそのサービスに満足していますか。

とても満足し

ている, 10.3%

どちらかと言

えば満足して

いる, 66.9%

どちらかと言

えば不満であ

る, 20.0%

とても不満で

ある, 2.9%
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［性別］

1 2 3 4

とても満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
とても不満である

男 9.1% 65.6% 20.5% 4.8%

女 11.2% 67.5% 19.7% 1.6%

［年代別］

とても満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
とても不満である

20～29 8.5% 64.4% 20.3% 6.8%

30～39 8.7% 54.4% 33.0% 3.9%

40～49 4.7% 61.7% 26.2% 7.5%

50～59 3.2% 67.7% 25.9% 3.2%

60～64 6.9% 73.8% 18.5% 0.8%

65～69 13.4% 70.5% 15.2% 0.9%

70以上 19.6% 69.4% 9.6% 1.4%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

1 上北条 10.2% 52.5% 30.5% 6.8%

2 上井 7.6% 67.2% 21.4% 3.8%

3 西郷 14.8% 61.7% 21.0% 2.5%

4 上灘 11.1% 65.6% 18.9% 4.4%

5 成徳 21.7% 63.3% 15.0% 0.0%

6 明倫 6.8% 70.3% 23.0% 0.0%

7 灘手 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

8 社 6.3% 76.3% 13.8% 3.8%

9 北谷 3.3% 80.0% 16.7% 0.0%

10 高城 15.4% 66.7% 17.9% 0.0%

11 小鴨 7.0% 77.4% 12.2% 3.5%

12 上小鴨 3.1% 71.9% 18.8% 6.3%

13 関金 9.0% 56.7% 31.3% 3.0%

市内の医療機関やサービスに満足していると答えた人は、成徳地区、小鴨地区、北谷地区、社地区、高
城地区、灘手地区が80％台と高いのに対し、上北条地区は62.7％という結果となっています。

市内の医療機関やサービスに満足していると答えた人は、女性が78.7％、男性が74.7％と男女間に差は
見られませんでした。

市内の医療機関やサービスに満足していると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、60
歳以上の年代ではいずれも80％以上と高い結果となっています。
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　問１７

　１.　いつも利用している

　２.　時々利用している

　３.　あまり利用していない

　４.　全く利用していない

［全体］

［性別］

1 2 3 4
いつも

利用している
時々

利用している
あまり

利用していない
全く

利用していない

男 35.1% 24.5% 24.0% 16.4%

女 39.0% 22.8% 20.5% 17.7%

［年代別］

いつも
利用している

時々
利用している

あまり
利用していない

全く
利用していない

1 20～29 19.0% 22.4% 24.1% 34.5%

2 30～39 17.1% 22.9% 26.7% 33.3%

3 40～49 28.7% 25.0% 29.6% 16.7%

50～59 31.0% 27.8% 24.1% 17.1%

5 60～64 45.5% 23.9% 20.1% 10.4%

6 65～69 50.8% 16.9% 20.3% 11.9%

7 70以上 47.1% 23.8% 16.1% 13.0%

利用していると答えた人は、女性が61.8％、男性が59.6％と男女間に差は見られませんでした。

あなたは、日頃から買い物等をする際に、倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商
店街を利用しますか。

「１．いつも利用している」「２．時々利用している」と答えた人は60.8％（昨年61.3％）で、「３．あ
まり利用していない」「４．全く利用していない」と答えた人は39.1％（昨年38.7％）という結果になっ
ています。

利用していると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、70歳以上では70.9％と最も高い結
果になっています。

いつも利用して

いる, 37.3%

時々利用して

いる, 23.5%

あまり利用して

いない, 21.9%

全く利用してい

ない, 17.2%
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［地区別］

いつも
利用している

時々
利用している

あまり
利用していない

全く
利用していない

1 上北条 32.8% 25.9% 25.9% 15.5%

2 上井 53.7% 20.1% 15.7% 10.4%

3 西郷 46.3% 18.3% 22.0% 13.4%

4 上灘 26.7% 27.8% 25.6% 20.0%

5 成徳 62.9% 19.4% 9.7% 8.1%

6 明倫 51.3% 15.8% 19.7% 13.2%

7 灘手 18.2% 45.5% 13.6% 22.7%

8 社 31.7% 24.4% 26.8% 17.1%

9 北谷 26.7% 26.7% 33.3% 13.3%

10 高城 28.9% 26.3% 21.1% 23.7%

11 小鴨 25.9% 25.0% 22.4% 26.7%

12 上小鴨 31.3% 25.0% 21.9% 21.9%

13 関金 23.9% 25.4% 29.9% 20.9%

　問１８

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

利用していると答えた人は、成徳地区が82.3％と高いのに対し、関金地区は49.3％という結果になってい
ます。

あなたは倉吉駅を中心とした上井地区や成徳・明倫地区の商店街は買い物しやすく魅力がある
と思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は30.3％（29.4％）で、「３．どちらか
と言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人は57.9％（昨年56.3％）という結果になっ
ています。

そう思う, 7.8%

どちらかと言え

ばそう思う, 

22.5%

どちらかと言え

ばそう思わな

い, 36.4%

全くそう思わな

い, 21.5%

わからない, 

11.8%
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［性別］

1 2 3 4 5

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全く

そう思わない
わからない

男 6.8% 20.3% 35.5% 26.3% 11.1%

女 8.5% 23.9% 37.5% 18.0% 12.2%

　　

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全く

そう思わない
わからない

1 20～29 1.7% 13.8% 25.9% 39.7% 19.0%

2 30～39 4.8% 12.5% 36.5% 36.5% 9.6%

3 40～49 7.4% 18.5% 46.3% 18.5% 9.3%

4 50～59 5.7% 16.4% 47.8% 22.0% 8.2%

5 60～64 6.0% 23.1% 33.6% 21.6% 15.7%

6 65～69 5.9% 26.3% 44.1% 16.9% 6.8%

7 70以上 14.0% 33.3% 23.9% 13.5% 15.3%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全く

そう思わない
わからない

1 上北条 5.2% 20.7% 44.8% 19.0% 10.3%

2 上井 9.7% 32.8% 27.6% 26.1% 3.7%

3 西郷 7.4% 21.0% 40.7% 23.5% 7.4%

4 上灘 2.2% 23.3% 33.3% 25.6% 15.6%

5 成徳 17.7% 30.6% 38.7% 11.3% 1.6%

6 明倫 14.3% 22.1% 39.0% 16.9% 7.8%

7 灘手 0.0% 27.3% 36.4% 18.2% 18.2%

8 社 6.1% 15.9% 46.3% 18.3% 13.4%

9 北谷 3.3% 13.3% 43.3% 20.0% 20.0%

10 高城 13.2% 23.7% 34.2% 18.4% 10.5%

11 小鴨 5.2% 17.2% 35.3% 24.1% 18.1%

12 上小鴨 0.0% 22.6% 45.2% 12.9% 19.4%

13 関金 7.5% 19.4% 29.9% 23.9% 19.4%

買い物しやすく魅力があると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向があり、70歳以上が47.3％で
あるのに対し、20代は15.5％という結果になっています。

買い物しやすく魅力があると答えた人は、成徳地区、上井地区が40％台であるのに対し、多くの地区が
20％台という結果になっています。

買い物しやすく魅力があると答えた人は、女性が32.4％、男性が27.1％と男女間で大きな差は見られませ
んでした。
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　問１９

　１.　いつもそうしている

　２.　たまにそうしている

　３.　どちらかと言えばそうしていない

　４.　全くそうしていない

［全体］

［性別］

1 2 3 4
いつも

そうしている
たまに

そうしている
どちらかと言えば
そうしていない

全く
そうしていない

1 男 17.8% 40.8% 20.7% 20.7%

2 女 32.4% 45.6% 13.8% 8.2%

［年代別］

いつも
そうしている

たまに
そうしている

どちらかと言えば
そうしていない

全く
そうしていない

1 20～29 16.9% 30.5% 16.9% 35.6%

2 30～39 17.1% 41.9% 14.3% 26.7%

3 40～49 15.7% 44.4% 22.2% 17.6%

4 50～59 21.3% 45.0% 20.6% 13.1%

5 60～64 29.1% 43.3% 17.2% 10.4%

6 65～69 31.0% 51.7% 13.8% 3.4%

7 70以上 38.9% 42.1% 12.7% 6.3%

倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、60代後半が
82.7％と最も高い結果になっています。

あなたはスーパー等で農産物を買う際に倉吉産のものを選ぶようにしていますか。

「１．いつもそうしている」「２．たまにそうしている」と答えた人は70.3％（昨年70.0％）で、「３．
どちらかと言えばそうしていない」「４．全くそうしていない」と答えた人は29.8％（昨年30.0％）とい
う結果になっています。

倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人は、女性が78.0％と高いのに対し、男性は58.6％という結
果になっています。

いつもそうして

いる, 26.5%

たまにそうして

いる, 43.8%

どちらかと言う

とそうしていな

い, 16.5%

全くそうしてい

ない, 13.3%
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［地区別］

いつも
そうしている

たまに
そうしている

どちらかと言えば
そうしていない

全く
そうしていない

1 上北条 29.3% 37.9% 20.7% 12.1%

2 上井 25.0% 43.9% 19.7% 11.4%

3 西郷 30.9% 50.6% 7.4% 11.1%

4 上灘 23.3% 48.9% 12.2% 15.6%

5 成徳 29.5% 45.9% 16.4% 8.2%

6 明倫 35.1% 40.3% 16.9% 7.8%

7 灘手 13.6% 45.5% 27.3% 13.6%

8 社 27.4% 47.6% 13.1% 11.9%

9 北谷 22.6% 48.4% 12.9% 16.1%

10 高城 31.6% 39.5% 15.8% 13.2%

11 小鴨 20.7% 37.1% 17.2% 25.0%

12 上小鴨 22.6% 29.0% 29.0% 19.4%

13 関金 27.3% 45.5% 19.7% 7.6%

　問２０

　１.　いつも注意を払っている

　２.　時々注意を払っている

　３.　あまり注意を払っていない

　４.　全く注意を払っていない

［全体］

倉吉産のものを選ぶようにしていると答えた人は、西郷地区が81.5％と高いのに対し、上小鴨地区は
51.6％という結果になっています。

あなたは、ご自身や家族が悪徳商法などの消費者被害にあわないように正しい知識を身につ
け、注意を払っていますか。

「１．いつも注意を払っている」「２．時々注意を払っている」と答えた人は86.0％（昨年87.2％）で、
「３．あまり注意を払っていない」「４．全く注意を払っていない」と答えた人は14.0％（昨年12.9％）
という結果になっています。

いつも注意を

払っている, 

59.9%

ときどき注意を

払っている, 

26.1%

あまり注意を

払っていない, 

12.6%

全く注意を払っ

ていない, 1.4%
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［性別］

1 2 3 4
いつも注意を
払っている

時々注意を
払っている

あまり注意を
払っていない

全く注意を
払っていない

1 男 54.3% 28.1% 15.2% 2.4%

2 女 63.5% 25.0% 10.7% 0.8%

［年代別］

いつも注意を
払っている

時々注意を
払っている

あまり注意を
払っていない

全く注意を
払っていない

1 20～29 33.9% 37.3% 23.7% 5.1%

2 30～39 36.2% 36.2% 25.7% 1.9%

3 40～49 46.3% 35.2% 15.7% 2.8%

4 50～59 58.8% 27.5% 12.5% 1.3%

5 60～64 60.0% 26.7% 12.6% 0.7%

6 65～69 69.5% 21.2% 8.5% 0.8%

7 70以上 80.4% 14.3% 4.9% 0.4%

　　

［地区別］

いつも注意を
払っている

時々注意を
払っている

あまり注意を
払っていない

全く注意を
払っていない

1 上北条 44.8% 39.7% 13.8% 1.7%

2 上井 63.4% 23.1% 13.4% 0.0%

3 西郷 53.1% 32.1% 13.6% 1.2%

4 上灘 65.6% 22.2% 12.2% 0.0%

5 成徳 66.7% 25.4% 6.3% 1.6%

6 明倫 59.7% 26.0% 13.0% 1.3%

7 灘手 72.7% 18.2% 9.1% 0.0%

8 社 63.1% 23.8% 9.5% 3.6%

9 北谷 54.8% 29.0% 9.7% 6.5%

10 高城 63.2% 23.7% 10.5% 2.6%

11 小鴨 55.7% 28.7% 14.8% 0.9%

12 上小鴨 56.3% 15.6% 25.0% 3.1%

13 関金 66.2% 22.1% 10.3% 1.5%

消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていると答えた人は、女性が88.5％、男
性が82.4％と男女間に大きな差は見られませんでした。

消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ注意を払っていると答えた人は、多くの地区が80％以
上と高いのに対し、上小鴨地区が71.9％という結果になっています。

消費者被害にあわないように正しい知識を身につけ、注意を払っていると答えた人は、年代を重ねるごと
に高くなる傾向にあり、70歳以上で94.7％と最も高い結果になっています。
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　問２１

　１.　得られている

　２.　どちらかと言えば得られている

　３.　あまり得られていない

　４.　全く得られていない

［全体］

［性別］

1 2 3 4

得られている
どちらかと言えば

得られている
あまり

得られていない
全く

得られていない

1 男 12.4% 37.8% 44.4% 5.3% 50.3%

2 女 13.0% 41.5% 42.9% 2.6% 54.5%

［年代別］

得られている
どちらかと言えば

得られている
あまり

得られていない
全く

得られていない

1 20～29 5.1% 33.9% 57.6% 3.4% 39.0%

2 30～39 5.8% 35.0% 51.5% 7.8% 40.8%

3 40～49 8.3% 48.1% 39.8% 3.7% 56.5%

4 50～59 9.0% 38.5% 48.7% 3.8%

60～64 10.5% 36.1% 48.9% 4.5%

6 65～69 13.7% 43.6% 42.7% 0.0%

7 70以上 25.0% 40.9% 30.8% 3.4% 65.9%

あなたは消費者トラブルや消費者問題など消費生活に関する情報が、適切に得られていると思
いますか。

「１．得られている」「２．どちらかと言えば得られている」と答えた人は52.5％（昨年53.4％）で、
「３．あまり得られていない」「４．全く得られていない」と答えた人は47.5％（昨年46.6％）という結
果になっています。

消費生活に関する情報が適切に得られていると答えた人は、女性が54.5％、男性が50.2％と男女間に差は
見られませんでした。

消費生活に関する情報が適切に得られていると答えた人は、70歳以上が65.9％であるのに対し、20代が
39.0％という結果になっています。

得られている, 

12.9%

どちらかと言え

ば得られてい

る, 39.6%

あまり得られて

いない, 43.7%

全く得られてい

ない, 3.8%
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［地区別］

得られている
どちらかと言えば

得られている
あまり

得られていない
全く

得られていない

1 上北条 12.3% 35.1% 47.4% 5.3%

2 上井 10.7% 38.9% 46.6% 3.8%

3 西郷 8.9% 39.2% 49.4% 2.5%

4 上灘 15.9% 43.2% 36.4% 4.5%

5 成徳 18.0% 50.8% 31.1% 0.0%

6 明倫 13.3% 42.7% 44.0% 0.0%

7 灘手 13.6% 40.9% 40.9% 4.5%

8 社 6.2% 45.7% 44.4% 3.7%

9 北谷 13.8% 31.0% 51.7% 3.4%

10 高城 16.2% 40.5% 40.5% 2.7%

11 小鴨 16.2% 37.8% 41.4% 4.5%

12 上小鴨 3.3% 33.3% 53.3% 10.0%

13 関金 15.2% 30.3% 50.0% 4.5%

問２２①

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

消費生活に関する情報が適切に得られていると答えた人は、成徳地区が68.8％であるのに対し、上小鴨地
区は36.6％という結果になっています。

あなたのお住まいの地域では、いつどこで起きるかわからない、災害に備えた防災体制が整っ
ていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は33.0％（昨年28.6％）で、「３．どち
らかと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人は45.4％（昨年49.6％）という結果に
なっています。

そう思う, 4.3%

どちらかと言え

ばそう思う, 

28.7%

どちらかと言え

ばそう思わない, 

33.6%

全くそう思わな

い, 11.8%

わからない, 

21.6%
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［性別］

1 2 3 4 5
そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

全くそう思わない わからない

1 男 4.7% 26.2% 37.5% 14.2% 17.3% 31.0%

2 女 3.8% 30.3% 31.0% 10.3% 24.5% 34.1%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 20～29 6.9% 19.0% 22.4% 15.5% 36.2%

2 30～39 2.9% 17.3% 34.6% 10.6% 34.6%

3 40～49 0.9% 37.0% 30.6% 8.3% 23.1%

4 50～59 1.3% 25.6% 40.6% 13.8% 18.8%

5 60～64 3.0% 29.6% 31.1% 14.1% 22.2%

6 65～69 3.4% 34.5% 34.5% 12.9% 14.7%

7 70以上 9.3% 30.8% 34.4% 9.7% 15.9%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 上北条 3.5% 29.8% 38.6% 5.3% 22.8% 33.3%

2 上井 4.5% 24.6% 35.8% 11.2% 23.9% 29.1%

3 西郷 1.2% 22.0% 32.9% 17.1% 26.8% 23.2%

4 上灘 2.2% 27.8% 27.8% 13.3% 28.9% 30.0%

5 成徳 6.5% 41.9% 29.0% 4.8% 17.7% 48.4%

6 明倫 3.9% 26.0% 46.8% 6.5% 16.9% 29.9%

7 灘手 4.5% 18.2% 45.5% 13.6% 18.2% 22.7%

8 社 3.6% 36.9% 26.2% 13.1% 20.2% 40.5%

9 北谷 6.7% 26.7% 26.7% 20.0% 20.0% 33.3%

10 高城 7.7% 33.3% 38.5% 10.3% 10.3% 41.0%

11 小鴨 5.2% 27.0% 33.0% 12.2% 22.6% 32.2%

12 上小鴨 9.4% 34.4% 37.5% 6.3% 12.5% 43.8%

13 関金 1.5% 26.5% 35.3% 20.6% 16.2% 27.9%

災害に備えた防災体制が整っていると答えた人は、女性が34.1％、男性が30.9％と男女間に差は見られま
せんでした。

災害に備えた防災体制が整っていると答えた人は、70歳以上が40.1％であるのに対し、30代が20.2％とい
う結果になっています。

災害に備えた防災体制が整っていると答えた人は、成徳地区が48.4％であるのに対し、灘手地区が22.7％
という結果になっています。
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問２２②

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5
そう思う

どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

全くそう思わない わからない

1 男 12.4% 56.8% 16.6% 6.6% 7.6% 69.2%

2 女 14.4% 56.1% 16.5% 5.6% 7.5% 70.5%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 20～29 20.3% 49.2% 11.9% 5.1% 13.6%

2 30～39 11.5% 51.0% 18.3% 7.7% 11.5%

3 40～49 11.1% 64.8% 12.0% 6.5% 5.6%

4 50～59 5.0% 66.3% 20.0% 5.6% 3.1%

5 60～64 12.6% 52.6% 19.3% 4.4% 11.1%

6 65～69 13.6% 58.5% 15.3% 5.1% 7.6%

7 70以上 21.5% 50.2% 16.1% 6.3% 5.8%

あなたのお住まいの地域では、犯罪の危険を感じることなく、安全・安心に暮らせていると思
いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は70.1％（昨年66.4％）で、「３．どち
らかと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人は22.5％（昨年26.0％）という結果に
なっています。

安全・安心に暮らせていると答えた人は、女性が70.5％、男性が69.2％と男女間に差は見られませんでし
た。

安全・安心に暮らせていると答えた人は、いずれの年代も60～70％台という結果になっています。

そう思う, 13.8%

どちらかと言えば

そう思う, 56.3%

どちらかと言えば

そう思わない, 

16.6%

全くそう思わない, 

5.9%

わからない, 7.4%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

1 上北条 15.8% 63.2% 7.0% 8.8% 5.3%

2 上井 14.3% 55.6% 19.5% 3.0% 7.5%

3 西郷 12.3% 49.4% 17.3% 8.6% 12.3%

4 上灘 11.1% 56.7% 13.3% 10.0% 8.9%

5 成徳 19.0% 49.2% 20.6% 3.2% 7.9%

6 明倫 10.4% 63.6% 19.5% 3.9% 2.6%

7 灘手 27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0%

8 社 14.3% 57.1% 16.7% 2.4% 9.5%

9 北谷 0.0% 61.3% 22.6% 9.7% 6.5%

10 高城 18.4% 57.9% 7.9% 10.5% 5.3%

11 小鴨 12.9% 56.9% 14.7% 8.6% 6.9%

12 上小鴨 16.1% 54.8% 16.1% 3.2% 9.7%

13 関金 13.2% 61.8% 16.2% 4.4% 4.4%

安全・安心に暮らせていると答えた人は、いずれの地区も60～70％台という結果になっています。
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　問２３

　１．３歳未満

　２．３歳～小学校就学前

　３．小学１～３年生

　４．小学４～６年生

　５．中学生

［全体］

　問２４

　１.　できている

　２.　どちらかと言えばできている

　３.　どちらかと言えばできていない

　４.　できていない

［全体］

お子さんがいると回答した人のお子さんの年齢構成は、ほぼ均等な割合でした。

（２）子育てについて

お子さんの年齢について伺います。すべてのお子さんについて該当の番号に○印をつけてくだ
さい。

あなたの世帯では、子育てと仕事がうまく両立できていますか。

「１．できている」「２．どちらかと言えばできている」と答えた人は81.7％（昨年79.3％）で、「３．
どちらかと言えばできていない」「４．できていない」と答えた人は18.3％（昨年20.7％）という結果に
なっています。

できている, 

18.3%

どちらかと言え

ばできている, 

63.4%

どちらかと言え

ばできていない, 

15.5%

できていない, 

2.8%

３歳未満, 

19.1%

３歳～小学校

就学前, 20.5%

小学１～３年

生, 18.6%

小学４～６年

生, 21.8%

中学生, 20.0%
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［性別］

1 2 3 4

できている
どちらかと言えば

できている
どちらかと言えば

できていない
できていない

1 男 16.1% 67.7% 14.5% 1.6%

2 女 20.3% 59.5% 16.5% 3.8%

［年代別］

できている
どちらかと言えば

できている
どちらかと言えば

できていない
できていない

1 20～29 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 87.5%

2 30～39 19.0% 62.1% 15.5% 3.4% 81.0%

3 40～49 13.0% 69.6% 15.2% 2.2% 82.6%

4 50～59 15.0% 65.0% 15.0% 5.0% 80.0%

5 60～64 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 65～69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 70以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　問２５

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は52.9％（昨年39.1％）で、「３．どち
かと言えばそう思わない」「４．全くそう思わない」と答えた人は35.2％（昨年47.0％）という結果に
なっています。

倉吉市は子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると思いますか。

子育てと仕事がうまく両立できていると答えた人は、いずれの年代も80％台と高く、大きなバラつきは見
られませんでした。

子育てと仕事がうまく両立できていると答えた人は、男性が83.8％、女性が79.8％と男女間で差は見られ
ませんでした。

そう思う, 9.2%

どちらかと言

えばそう思う, 

43.7%
どちらかと言

えばそう思わ

ない, 20.4%

全くそう思わ

ない, 14.8%

わからない, 

12.0%
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［性別］

1 2 3 4 5

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全く

そう思わない
わからない

1 男 6.5% 41.9% 16.1% 22.6% 12.9%

2 女 11.4% 44.3% 24.1% 8.9% 11.4%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全く

そう思わない
わからない

1 20～29 18.8% 50.0% 12.5% 12.5% 6.3%

2 30～39 10.3% 43.1% 19.0% 15.5% 12.1%

3 40～49 6.5% 45.7% 21.7% 8.7% 17.4%

4 50～59 5.0% 35.0% 25.0% 30.0% 5.0%

5 60～64 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 65～69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 70以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　問２６

　１.　かなり不安である

　２.　どちらかと言えば不安である

　３.　どちらかと言えば不安でない

　４.　全く不安でない

［全体］

子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると答えた人は、女性が55.7％、男性が48.4％と男女間で大
きな差は見られませんでした。

子育てと仕事が両立しやすい環境が整っていると答えた人は、年代が低くなるほど高くなる傾向にあり、
20代では68.8％という結果になっています。

あなたは子育てに不安を感じていますか。

「１．かなり不安である」「２．どちらかと言えば不安である」と答えた人は55.7％（昨年55.4％）で、
「３．どちらかと言えば不安でない」「４．全く不安でない」と答えた人は44.4％（昨年44.5％）という
結果になっています。

かなり不安で

ある, 10.6%

どちらかと言

えば不安であ

る, 45.1%

どちらかと言

えば不安でな

い, 33.8%

全く不安でな

い, 10.6%
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［性別］

1 2 3 4

かなり不安である
どちらかと言えば

不安である
どちらかと言えば

不安でない
全く不安でない

1 男 12.9% 43.5% 30.6% 12.9%

2 女 8.9% 45.6% 36.7% 8.9%

［年代別］

かなり不安である
どちらかと言えば

不安である
どちらかと言えば

不安でない
全く不安でない

1 20～29 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

2 30～39 8.6% 43.1% 39.7% 8.6%

3 40～49 2.2% 56.5% 32.6% 8.7%

4 50～59 25.0% 35.0% 30.0% 10.0%

5 60～64 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 65～69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 70以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　問２７

　１．子どもとの時間が十分にとれない 　　　　　２．子どもとの接し方に自信がもてない

　３．相談できる人がいない 　　　　　４．子育てへの職場の理解、協力がない

　５．子どもが小さいうちは、仕事や自分のやりたいことが十分にできない

　６．子育てや子育て支援サービスの情報が少ない 　７．子育て支援のサービスが少ない

　８．子育てへの家庭の理解、協力がない 　　　　　９．経済的に不安である

　10．その他

［全体］

　

問２６で「１．かなり不安である」「２．どちらかと言えば不安である」とお答えの方にお聞
きします。あなたが感じている不安はどのようなものですか。（複数選択可）

不安の内容としては、「経済的に不安である」が27.9％、「子どもとの時間が十分にとれない」が
16.2％、「自分のやりたいことが十分にできない」が12.2％という結果になっています。

子育てに不安を感じていると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、50代が60.0％という
結果になっています。

子育てに不安を感じていると答えた人は、男性が56.4％、女性が54.5％と男女間に差は見られませんでし
た。

子どもとの時間が

十分にとれない, 

16.2%

子どもとの接し方

に自信がもてな

い, 9.1%

相談できる人が

いない, 3.0%

子育てへの職場

の理解、協力が

ない, 5.1%
子どもが小さいう

ちは、仕事や自

分のやりたいこと

が十分にできな

い, 12.2%

子育てや子育て

支援サービスの

情報が少ない, 

8.1%

子育て支援の

サービスが少な

い, 9.1%

子育てへの家庭

の理解、協力が

ない, 4.6%

経済的に不安で

ある, 27.9%

その他, 4.6%
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［性別］

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

子どもと
の時間を
十分にと
れない

子どもと
の接し方
に自信が
もてない

相談出来
る人がい
ない

子育てへ
の職場の
理解、協
力がない

子どもが
小さいう
ちは、自
分のやり
たいこと
が十分に
できない

子育てや
子育て支
援サービ
スの情報
が少ない

子育て支
援のサー
ビスが少
ない

子育てへ
の家庭の
理解、協
力がない

経済的に
不安であ
る

その他

男 17.7% 8.9% 1.3% 6.3% 6.3% 11.4% 11.4% 1.3% 34.2% 1.3%

女 15.7% 9.6% 4.3% 4.3% 16.5% 5.2% 7.0% 7.0% 23.5% 7.0%

［年代別］

子どもと
の時間を
十分にと
れない

子どもと
の接し方
に自信が
もてない

相談出来
る人がい
ない

子育てへ
の職場の
理解、協
力がない

子どもが
小さいう
ちは、自
分のやり
たいこと
が十分に
できない

子育てや
子育て支
援サービ
スの情報
が少ない

子育て支
援のサー
ビスが少
ない

子育てへ
の家庭の
理解、協
力がない

経済的に
不安であ
る

その他

20～29 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 15.8% 5.3% 10.5% 5.3% 26.3% 0.0%

30～39 14.8% 13.6% 0.0% 4.9% 14.8% 6.2% 8.6% 2.5% 27.2% 7.4%

40～49 20.6% 7.9% 6.3% 3.2% 9.5% 7.9% 6.3% 7.9% 27.0% 3.2%

50～59 10.3% 3.4% 3.4% 6.9% 6.9% 13.8% 13.8% 3.4% 34.5% 3.4%

60～64 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65～69 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～　その他に子育てに不安を感じていると答えた人の意見　～

子育てに不安を感じていると答えた人の不安の内容は、男性では「経済的に不安である」「子育て支援
サービスの情報が少ない」と答えた人が女性に比べ高く、女性では「自分のやりたいことが十分にできな
い」「子育てへの家庭の理解、協力がない」と答えた人が男性に比べ高いが、その他では特に男女差は見
られませんでした。

子育てに不安を感じていると答えた人の不安の内容は、いずれの年代も「経済的に不安である」と答えた
人の割合が高いという結果になっています。

・関金小学校の教室の造りは、子どもが落ち着いて学習できる環境ではないと感じる。
・大学進学など、高校以降の学費について不安。
・学校行事が平日、土曜にあるから。
・小学校再編問題など不安でしょうがない…。せっかく倉吉市に住むことを選択したのにとても残念
　です。
・同居なのに全く援助してもらえない。
・倉吉市の保育園再編計画で、保育園数が減ること。
・入院できる病院が一つしかない。選択できるようにしてほしい。
・時間外勤務や休日出勤があり、代休もなし。
・喘息があるというと雇ってもらえない。他（倉吉・東伯郡など）から来た人間は受け入れてもらえ
　ない。
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問２８　

例）

　１.　知っている

　２.　どちらかと言えば知っている

　３.　どちらかと言えば知らない

　４.　知らない

　　

［全体］

［年代別］

知っている
どちらかと言えば

知っている
どちらかと言えば

知らない
知らない

1 20～29 3.6% 25.0% 35.7% 35.7%

2 30～39 6.9% 21.6% 49.0% 22.5%

3 40～49 9.3% 24.3% 41.1% 25.2%

4 50～59 10.5% 32.1% 48.8% 8.6%

5 60～64 14.3% 30.8% 47.4% 7.5%

6 65～69 12.5% 47.3% 34.8% 5.4%

7 70以上 23.0% 49.5% 23.4% 4.1%

あなたは、倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていますか。

＜国指定文化財＞
【重要文化財】長谷寺本堂内厨子、木造阿弥陀如来坐像、伯耆国分寺古墳出土品、木造地蔵菩
薩半跏像
【重要伝統的建造物群】倉吉市打吹玉川伝統的建造物群保存地区
【重要民俗文化財】倉吉の鋳物師（斎江家）用具及び製品
【史跡】伯耆国府跡、伯耆国分寺跡、大御堂廃寺跡、三明寺古墳
【天然記念物】波波伎神社社叢
＜国登録有形文化財＞
協同組合倉吉大店会、小川酒造、旧高田酒造、旧倉吉町水源地、豊田家住宅、清水川・小鴨川
堰堤、
市庁舎
＜県指定文化財＞
【無形民俗文化財】さいとりさし、倉吉絣
【有形民俗文化財】長谷寺の絵馬

「１．知っている」「２．どちらかと言えば知っている」と答えた人は48.9％（昨年49.1％）で、「３．
どちらかと言えば知らない」「４．知らない」と答えた人は51.1％（昨年50.9％）という結果になってい
ます。

（３）地域におけるくらしや人権について

倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、
70歳以上が72.5％と高いのに対し、30代が28.5％という結果になっています。

知っている, 

13.4%

どちらかと言

えば知ってい

る, 35.5%

どちらかと言

えば知らな

い, 39.0%

知らない, 

12.1%
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［地区別］

知っている
どちらかと言えば

知っている
どちらかと言えば

知らない
知らない

1 上北条 13.8% 36.2% 31.0% 19.0%

2 上井 13.2% 29.5% 45.0% 12.4%

3 西郷 16.0% 25.9% 46.9% 11.1%

4 上灘 13.8% 40.2% 29.9% 16.1%

5 成徳 6.5% 51.6% 38.7% 3.2%

6 明倫 13.2% 39.5% 40.8% 6.6%

8 灘手 9.1% 27.3% 54.5% 9.1%

9 社 10.8% 42.2% 34.9% 12.0%

10 北谷 19.4% 32.3% 41.9% 6.5%

11 高城 24.3% 24.3% 37.8% 13.5%

7 小鴨 11.5% 35.4% 38.9% 14.2%

12 上小鴨 18.8% 43.8% 21.9% 15.6%

13 関金 10.6% 33.3% 40.9% 15.2%

問２９

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

1 20～29 42.1% 49.1% 5.3% 3.5%

2 30～39 39.8% 47.6% 10.7% 1.9%

3 40～49 38.9% 47.2% 11.1% 2.8%

4 50～59 41.6% 47.8% 8.7% 1.9%

5 60～64 54.5% 40.3% 3.7% 1.5%

6 65～69 63.7% 31.0% 3.5% 1.8%

7 70以上 73.7% 21.4% 3.1% 1.8%

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は91.8％（昨年93.0％）で、「３．どち
らかと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は8.3％（昨年6.9％）という結果になって
います。

倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと答えた人は、70歳以上で95.1％と高く、その他の年
代でも85％以上と高い結果になっています。

倉吉市の歴史文化遺産や伝統文化を知っていると答えた人は、上小鴨地区が62.6％であるのに対し、灘手
地区は36.4％という結果になっています。

あなたは、倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと思いますか。

そう思う, 53.6%
どちらかと言え

ばそう思う, 

38.2%

どちらかと言え

ばそう思わな

い, 6.3%

そう思わない, 

2.0%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

1 上北条 49.2% 42.4% 6.8% 1.7%

2 上井 50.4% 44.2% 3.9% 1.6%

3 西郷 54.4% 39.2% 5.1% 1.3%

4 上灘 51.7% 38.2% 6.7% 3.4%

5 成徳 66.7% 31.7% 1.6% 0.0%

6 明倫 57.9% 32.9% 5.3% 3.9%

7 灘手 63.6% 27.3% 9.1% 0.0%

8 社 54.9% 32.9% 9.8% 2.4%

9 北谷 45.2% 41.9% 12.9% 0.0%

10
高城 55.0% 32.5% 7.5% 5.0%

11
小鴨 53.9% 35.7% 7.8% 2.6%

12
上小鴨 54.8% 38.7% 3.2% 3.2%

13
関金 44.1% 50.0% 5.9% 0.0%

問３０

　１.　満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　不満である

　５.　わからない

［全体］

［性別］

満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
不満である わからない

1 男 3.4% 20.8% 15.0% 4.7% 56.1%

2 女 3.3% 19.2% 4.3% 2.3% 70.9%

あなたは、倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について、どう思いますか。

「１．満足している」「２．どちらかと言えば満足している」と答えた人は23.1％（昨年23.9％）で、
「３．どちらかと言えば不満である」「４．不満である」と答えた人は12.1％（昨年11.1％）で、「５．
わからない」と答えた人は64.8％（昨年64.9％）という結果になっています。

倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について満足していると答えた人は、男性が24.2％、女
性が22.5％と男女間に差は見られませんでした。

倉吉市の歴史的文化遺産や伝統文化を大切にしたいと答えた人は、成徳地区が98.4％と高く、他の地区で
も85％以上と高い結果になっています。

満足している, 

3.3%
どちらかと言

えば満足して

いる, 19.8%

どちらかと言

えば不満であ

る, 8.7%

不満である, 

3.4%

わからない, 

64.8%
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［年代別］

満足している
どちらかと言えば

満足している
どちらかと言えば

不満である
不満である わからない

1 20～29 5.2% 6.9% 6.9% 5.2% 75.9%

2 30～39 0.0% 8.6% 4.8% 1.0% 85.7%

3 40～49 1.9% 16.7% 9.3% 2.8% 69.4%

4 50～59 1.9% 17.9% 13.0% 4.9% 62.3%

5 60～64 2.3% 18.8% 11.3% 3.0% 64.7%

6 65～69 4.3% 22.4% 11.2% 5.2% 56.9%

7 70以上 6.4% 31.1% 5.0% 2.3% 55.3%

問３１

　１.　その通りと思う

　２.　どちらかと言えばその通りと思う

　３.　どちらかと言えばその通りとは思わない

　４.　その通りとは思わない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5

その通りと思う
どちらかと言えば
その通りと思う

どちらかと言えば
その通りとは

思わない

その通りとは
思わない

男 5.5% 21.5% 31.5% 41.5%

女 3.8% 18.2% 24.4% 53.6%

あなたは男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであるという考え方をどのように思います
か。

「３．どちらかと言えばその通りとは思わない」「４．その通りとは思わない」と答えた人は75.8％（昨
年77.8％）で、「１．その通りと思う」「２．どちらかと言えばその通りと思う」と答えた人は24.3％
（昨年22.2％）という結果になっています。

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであると思わないと答えた人は、女性が78.0％、男性が73.0％と
男女間で大きな差は見られませんでした。

倉吉市が行っている国際交流や地域間交流の取組について満足していると答えた人は、年代を重ねるとご
に高くなる傾向があり、70歳以上が37.5％であるのに対し、30代が8.6％という結果になっています。

その通りと思

う, 4.6%
どちらかと言

えばその通り

と思う, 19.7%

どちらかと言

えばその通り

と思わない, 

27.4%

その通りとは

思わない, 

48.4%
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［年代別］

その通りと思う
どちらかと言えば
その通りと思う

どちらかと言えば
その通りとは

思わない

その通りとは
思わない

20～29 6.9% 12.1% 25.9% 55.2%

30～39 2.9% 20.0% 22.9% 54.3%

40～49 3.7% 21.3% 22.2% 52.8%

50～59 1.2% 12.3% 30.2% 56.2%

60～64 2.2% 14.9% 29.1% 53.7%

65～69 4.3% 20.5% 26.5% 48.7%

70以上 9.0% 28.3% 30.0% 32.7%

［地区別］

その通りと思う
どちらかと言えば
その通りと思う

どちらかと言えば
その通りとは

思わない

その通りとは思わ
ない

上北条 0.0% 22.0% 32.2% 45.8%

上井 3.8% 28.2% 26.7% 41.2%

西郷 4.9% 22.2% 27.2% 45.7%

上灘 1.1% 16.9% 25.8% 56.2%

成徳 6.5% 21.0% 33.9% 38.7%

明倫 5.2% 22.1% 24.7% 48.1%

灘手 9.1% 4.5% 40.9% 45.5%

社 6.0% 15.7% 18.1% 60.2%

北谷 0.0% 9.7% 29.0% 61.3%

高城 5.1% 23.1% 20.5% 51.3%

小鴨 6.0% 17.9% 28.2% 47.9%

上小鴨 3.1% 15.6% 40.6% 40.6%

関金 4.4% 19.1% 30.9% 45.6%

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであると思わないと答えた人は、50代が86.4％と高いのに対
し、70歳以上は62.7％という結果になっています。

男性は外で働き、女性は家庭を守るべきであると思わないと答えた人は、北谷地区が90.3％と高いのに
対し、上井地区は67.9％という結果になっています。
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問３２

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

男 6.0% 38.8% 40.7% 14.4%

女 4.6% 33.5% 44.7% 17.2%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

20～29 8.6% 39.7% 29.3% 22.4%

30～39 4.9% 33.0% 37.9% 24.3%

40～49 5.7% 46.2% 35.8% 12.3%

50～59 1.3% 29.4% 52.5% 16.9%

60～64 3.0% 28.8% 49.2% 18.9%

65～69 1.8% 28.9% 53.5% 15.8%

70以上 10.8% 43.4% 36.3% 9.4%

あなたの身の回りでは、社会における男女の機会均等がはかられていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は41.0％（昨年40.5％）で、「３．ど
ちらかと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は59.0％（昨年59.5％）という結果に
なっています。

身の回りの社会における男女の機会均等がはかられていると答えた人は、男性が44.8％であるのに対
し、女性が38.1％という結果になっています。

身の回りの社会における男女の機会均等がはかられていると答えた人は、70歳以上が54.2％であるのに
対し、50代、60代後半が30.7％という結果になっています。

そう思う, 5.4%

どちらかと言

えばそう思う, 

35.6%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 43.0%

そう思わない, 

16.0%
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［地区別］

その通りと思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
その通りとは思わ

ない

上北条 3.4% 25.9% 58.6% 12.1%

上井 4.7% 35.9% 43.8% 15.6%

西郷 7.6% 38.0% 43.0% 11.4%

上灘 1.1% 27.3% 52.3% 19.3%

成徳 6.3% 39.7% 46.0% 7.9%

明倫 8.0% 34.7% 37.3% 20.0%

灘手 13.6% 45.5% 27.3% 13.6%

社 3.7% 35.8% 42.0% 18.5%

北谷 0.0% 25.0% 42.9% 32.1%

高城 8.6% 34.3% 42.9% 14.3%

小鴨 4.3% 40.0% 40.9% 14.8%

上小鴨 10.0% 40.0% 30.0% 20.0%

関金 4.5% 41.8% 38.8% 14.9%

問３３　

　１.　分担して行っている

　２.　どちらかと言えば分担して行っている

　３.　どちらかと言えば分担して行っていない

　４.　分担して行っていない

［全体］

あなたの家庭では、男女の区別なく家事、子育て、介護を分担して行っていますか。

「１．分担して行っている」「２．どちらかと言えば分担して行っている」と答えた人は52.7％（昨年
54.5％）で、「３．どちらかと言えば分担して行っていない」「４．分担して行っていない」と答えた
人は47.3％（昨年45.5％）という結果になっています。

身の回りの社会における男女の機会均等がはかられていると答えた人は、灘手地区が59.1％であるのに
対し、北谷地区が25.0％という結果になっています。

分担して行っ

ている, 15.9%

どちらかと言

えば分担して

行っている, 

36.8%

どちらかと言

えば分担して

行っていない, 

26.9%

分担して行っ

ていない, 

20.4%
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［性別］

分担して
行っている

どちらかと言えば
分担して

行っている

どちらかと言えば
分担して

行っていない

分担して
行っていない

男 12.8% 42.8% 26.1% 18.3%

女 18.5% 32.5% 27.4% 21.6%

［年代別］

分担して
行っている

どちらかと言えば
分担して

行っている

どちらかと言えば
分担して

行っていない

分担して
行っていない

20～29 15.8% 43.9% 24.6% 15.8%

30～39 18.6% 39.2% 26.5% 15.7%

40～49 13.5% 34.6% 29.8% 22.1%

50～59 15.2% 29.1% 32.9% 22.8%

60～64 16.4% 40.6% 22.7% 20.3%

65～69 10.4% 43.4% 28.3% 17.9%

70以上 19.4% 35.2% 23.5% 21.9%

［地区別］

分担して
行っている

どちらかと言えば
分担して

行っている

どちらかと言えば
分担して

行っていない

分担して
行っていない

上北条 16.1% 41.1% 25.0% 17.9%

上井 18.4% 38.4% 20.0% 23.2%

西郷 16.9% 31.2% 36.4% 15.6%

上灘 15.3% 34.1% 23.5% 27.1%

成徳 25.5% 36.4% 23.6% 14.5%

明倫 14.9% 44.6% 23.0% 17.6%

灘手 15.0% 45.0% 40.0% 0.0%

社 11.7% 36.4% 29.9% 22.1%

北谷 6.9% 34.5% 31.0% 27.6%

高城 17.6% 44.1% 17.6% 20.6%

小鴨 15.3% 38.7% 27.9% 18.0%

上小鴨 10.3% 24.1% 41.4% 24.1%

関金 16.9% 29.2% 29.2% 24.6%

男女の区別なく家事など分担して行っていると答えた人は、男性が55.6％、女性が51.0％と男女間で差
は見られませんでした。

男女の区別なく家事など分担して行っていると答えた人は、40代、50代が40％台で、それ以外の年代は
50％台という結果になっています。

男女の区別なく家事など分担して行っていると答えた人は、成徳地区が61.9％であるのに対し、上小鴨
地区が34.4％という結果になっています。
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問３４

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

男 39.9% 35.7% 8.4% 7.1% 8.9%

女 48.8% 28.3% 8.5% 4.3% 10.1%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 50.0% 24.1% 1.7% 5.2% 19.0%

30～39 52.9% 21.2% 10.6% 4.8% 10.6%

40～49 42.6% 34.3% 9.3% 4.6% 9.3%

50～59 41.4% 38.3% 7.4% 5.6% 7.4%

60～64 51.9% 33.1% 5.3% 2.3% 7.5%

65～69 47.0% 29.1% 13.7% 4.3% 6.0% 20.4%

70以上 38.2% 33.2% 8.6% 8.2% 11.8%

国や自治体では、障がいのある人も共に生活できるための環境作りを進めていますが、あな
たは、障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は76.6％（昨年79.5％）、「３．どち
らかと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は13.9％（昨年10.6％）いう結果になっ
ています。

障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと答えた人は、女性が77.1％、男性が
75.6％と男女間に差は見られませんでした。

障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと答えた人は、いずれの年代も70～80％台
と高い結果になっています。

そう思う, 

44.8%

どちらかと言

えばそう思う, 

31.8%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 8.5%

そう思わない, 

5.4%

わからない, 

9.6%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

上北条 47.5% 30.5% 10.2% 5.1% 6.8%

上井 43.2% 36.4% 7.6% 6.1% 6.8%

西郷 48.1% 35.8% 7.4% 2.5% 6.2%

上灘 45.6% 30.0% 10.0% 4.4% 10.0%

成徳 50.8% 27.0% 7.9% 6.3% 7.9%

明倫 49.4% 29.9% 9.1% 5.2% 6.5%

灘手 47.6% 28.6% 0.0% 0.0% 23.8%

社 45.8% 25.3% 9.6% 6.0% 13.3%

北谷 48.3% 31.0% 10.3% 3.4% 6.9%

高城 37.8% 13.5% 13.5% 18.9% 16.2%

小鴨 39.1% 35.7% 10.4% 4.3% 10.4%

上小鴨 46.9% 25.0% 3.1% 3.1% 21.9%

関金 38.8% 43.3% 4.5% 4.5% 9.0%

問３５

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

あなたは、普段からご自身や家族の人権が適切に守られていると思いますか。

障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり前だと答えた人は、いずれの地区も70～80％台
であるのに対し、高城地区が51.3％という結果になっています。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は66.1％（昨年60.8％）で、「３．ど
ちらかと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は20.6％（昨年22.0％）という結果に
なっています。

そう思う, 20.9%

どちらかと言え

ばそう思う, 45.2%

どちらかと言え

ばそう思わない, 

12.1%

そう思わない, 

8.5%

わからない, 

13.3%
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［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

男 21.1% 44.9% 10.6% 10.0% 13.5%

女 21.1% 45.6% 13.1% 7.4% 12.7%

［年代別]

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 19.0% 36.2% 8.6% 12.1% 24.1%

30～39 18.4% 48.5% 10.7% 7.8% 14.6%

40～49 15.7% 44.4% 12.0% 8.3% 19.4%

50～59 9.9% 50.0% 15.4% 10.5% 14.2%

60～64 19.4% 48.5% 10.4% 9.7% 11.9%

65～69 23.9% 45.1% 12.4% 8.8% 9.7%

70以上 32.7% 41.0% 12.4% 5.5% 8.3%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

上北条 18.6% 40.7% 8.5% 13.6% 18.6%

上井 21.9% 38.3% 14.1% 10.2% 15.6%

西郷 18.5% 48.1% 13.6% 8.6% 11.1%

上灘 18.4% 48.3% 6.9% 13.8% 12.6%

成徳 32.3% 41.9% 9.7% 6.5% 9.7%

明倫 22.1% 45.5% 14.3% 9.1% 9.1%

灘手 28.6% 42.9% 4.8% 0.0% 23.8%

社 23.2% 37.8% 12.2% 9.8% 17.1%

北谷 12.9% 64.5% 6.5% 6.5% 9.7%

高城 13.5% 56.8% 13.5% 5.4% 10.8%

小鴨 20.7% 44.0% 15.5% 4.3% 15.5%

上小鴨 25.0% 43.8% 9.4% 6.3% 15.6%

関金 17.9% 47.8% 19.4% 7.5% 7.5%

ご自身や家族の人権が適切に守られていると答えた人は、70歳以上が73.7％であるのに対し、20代が
55.2％という結果になっています。

ご自身や家族の人権が適切に守られていると答えた人は、北谷地区が77.4％であるのに対し、上北条地
区は59.3％という結果になっています。

ご自身や家族の人権が適切に守られていると答えた人は、女性が66.7％、男性が66.0％と男女間に差は
見られませんでした。
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問３６

　１．ある 　２．ない

［全体］

［性別］

1 2 3 4 5
ある ない

男 14.9% 85.1%

女 19.9% 80.1%

［年代別]

ある ない

20～29 22.4% 77.6%

30～39 17.5% 82.5%

40～49 18.5% 81.5%

50～59 17.3% 82.7%

60～64 18.7% 81.3%

65～69 17.2% 82.8%

70以上 17.0% 83.0%

［地区別]

ある ない

上北条 25.4% 74.6%

上井 21.4% 78.6%

西郷 23.5% 76.5%

上灘 14.6% 85.4%

成徳 21.0% 79.0%

明倫 19.7% 80.3%

灘手 14.3% 85.7%

社 17.9% 82.1%

北谷 16.1% 83.9%

高城 10.0% 90.0%

小鴨 10.4% 89.6%

上小鴨 21.9% 78.1%

関金 17.6% 82.4%

過去1年間に自分の人権が侵害されたと思ったことがあると答えた人は、女性が19.9％、男性が14.9％と
男女間に大きな差は見られませんでした。

過去1年間に自分の人権が侵害されたと思ったことがあると答えた人は、いずれの年代も10～20％台と大
きなバラつきは見られませんでした。

あなたは、過去1年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。あなたは、過去1年間に身の回りで、ご自身の人権が侵害されたと思ったことはありますか。

過去1年間に自分の人権が侵害されたと思ったことがあると答えた人は、いずれの地区も10～20％台とい
う結果になっています。

「１．ある」と答えた人は17.7％（昨年17.1％）、「２．ない」と答えた人は82.3％（昨年82.9％）とい
う結果になっています。

ある, 17.7%

ない, 82.3%
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問３７

　１.　家庭内

　２.　職場・学校内

　３.　自分が住んでいる地域

　４.　公の場所（路上、公共施設等）

　５.　その他

［全体］

　

［性別］

家庭内 職場・学校内
自分が住んでいる

地域
公の場所（路上・

公共施設等）
その他

男 1.6% 30.6% 41.9% 16.1% 9.7%

女 22.6% 25.8% 36.3% 8.1% 7.3%

［年代別］

家庭内 職場・学校内
自分が住んでいる

地域
公の場所（路上・

公共施設等）
その他

20～29 12.5% 56.3% 12.5% 12.5% 6.3%

30～39 15.0% 45.0% 20.0% 5.0% 15.0%

40～49 20.0% 36.7% 30.0% 6.7% 6.7%

50～59 9.7% 22.6% 48.4% 16.1% 3.2%

60～64 25.8% 19.4% 32.3% 9.7% 12.9%

65～69 17.4% 21.7% 39.1% 13.0% 8.7%

70以上 10.8% 10.8% 59.5% 10.8% 8.1%

～　その他に人権侵害を受けた場所について　～

問３６で「１．ある」という方にお聞きします。どこであなたが人権侵害を受けたと思ったこ
とがおきましたか。差し支えなければお聞かせ下さい。（複数回答可）

・携帯電話、郵便物
・転入者を嫌う
・親戚
・教育委員会
・インターネットでの書き込み
・公民館活動

人権侵害を受けた場所については、「自分が住んでいる地域」が37.8％（昨年35.4％）、「職場・学校
内」が27.1％（昨年29.8％）という結果になっています。

人権侵害を受けた場所については、男性では「自分が住んでいる地域」「公の場所」と答えた人が女性に
比べ高く、女性では「家庭内」と答えた人が男性より高いという結果になっています。

人権侵害を受けた場所については、20代から40代では「職場・学校内」が高く、50代以上では「自分の住
んでいる地域」が高いという結果になっています。

家庭内, 

16.0%

職場・学校

内, 27.1%
自分が住ん

でいる地域, 

37.8%

公の場所（路

上、公共施

設等）, 10.6%

その他, 8.5%
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問３８

　１．あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口 　２．名誉・信用のき損、侮辱

　３．公務員（国・自治体等の職員、警察官、教員等）による不当な取り扱い

　５．地域などで仲間はずれ、いじめ 　６．家庭内での暴力、虐待

　７．プライバシーの侵害 　８．インターネットの掲示板等への書き込み

　９．セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）

１０．ストーカー行為 １１．その他

１２．なんとなく １３．答えたくない

　　

［全体］

　

［性別］ 6 6 6 6 6 6 6

あらぬ噂、
他人からの
悪口、陰口

名誉・信用
のき損、侮辱

公務員による
不当な

取り扱い
差別待遇

地域などでの
仲間はずれ、

いじめ

家庭内での
暴力、虐待

プライバシー
の侵害

男 23.0% 13.8% 9.2% 11.5% 13.8% 0.0% 16.1%

女 25.5% 13.4% 7.4% 12.8% 5.4% 4.7% 10.7%

8 9 10 11 12 13
インターネッ
トの掲示板等
への書き込み

セクシュアル・
ハラスメント

ストーカー
行為

その他 なんとなく 答えたくない

男 2.3% 0.0% 0.0% 4.6% 2.3% 3.4%

女 0.0% 0.7% 0.0% 8.7% 3.4% 7.4%

引き続き問３６で「１．ある」という方にお聞きします。それはどのような場合ですか。差し
支えなければお聞かせ下さい。

　４．差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により不平等・不利益な取り扱いをされること）

人権侵害を受けた内容については、男性では「地域などでの仲間はずれ、いじめ」が女性に比べて高
く、女性では「家庭内での暴力、虐待」が男性に比べて高いという結果になっています。

人権侵害を受けた内容については、「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」が24.5％（昨年24.4％)、
「名誉・信用のき損、侮辱」が13.5％（昨年20.8％)という結果になっています。

あらぬ噂、他人

からの悪口、か

げ口, 24.5%

名誉・信用のき

損、侮辱, 13.5%

公務員による不

当な取り扱い, 

8.0%

差別待遇, 12.2%
地域などでの仲

間はずれ、いじ

め, 8.4%

家庭内での暴

力、虐待, 3.0%

プライバシーの

侵害, 12.7%

インターネットの

掲示板等への書

き込み, 0.8%

セクシュアル・ハ

ラスメント, 0.4%

ストーカー行為, 

0.0%

その他, 7.2%
なんとなく, 3.4%

答えたくない, 

5.9%

53



［年代別］

あらぬ噂、
他人からの
悪口、陰口

名誉・信用
のき損、侮辱

公務員による
不当な

取り扱い
差別待遇

地域などでの
仲間はずれ、

いじめ

家庭内での
暴力、虐待

プライバシー
の侵害

20～29 21.1% 15.8% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0% 10.5%

30～39 20.0% 17.1% 8.6% 25.7% 5.7% 0.0% 11.4%

40～49 20.6% 8.8% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 14.7%

50～59 32.5% 17.5% 12.5% 7.5% 7.5% 2.5% 10.0%

60～64 25.0% 13.9% 5.6% 16.7% 5.6% 11.1% 13.9%

65～69 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 16.7%

70以上 20.9% 4.7% 4.7% 9.3% 20.9% 0.0% 11.6%

インターネッ
トの掲示板等
への書き込み

セクシュアル・
ハラスメント

ストーカー
行為

その他 なんとなく 答えたくない

20～29 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 10.5%

30～39 2.9% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0%

40～49 0.0% 2.9% 0.0% 11.8% 2.9% 8.8%

50～59 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 2.5%

60～64 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8%

65～69 3.3% 0.0% 0.0% 13.3% 3.3% 0.0%

70以上 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 7.0% 16.3%

人権侵害を受けた内容については、30代で「差別待遇」が他の年代に比べて若干高く、70歳以上で「地
域などでの仲間はずれ、いじめ」が他の年代に比べて若干高いという結果になっています。
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　問３９

　１.　徒歩もしくは自転車

　２.　バイクもしくは自動車

　３.　鉄道、バスなどの公共交通

［全体］

［性別］

徒歩もしくは
自転車

バイクもしくは
自動車

鉄道、バスなどの
公共交通

男 11.8% 83.4% 4.7%

女 18.3% 71.0% 10.7%

［年代別］

徒歩もしくは
自転車

バイクもしくは
自動車

鉄道、バスなどの
公共交通

1 20～29 15.8% 77.2% 7.0%

2 30～39 10.5% 84.8% 4.8%

3 40～49 6.5% 93.5% 0.0%

4 50～59 8.8% 86.8% 4.4%

60～64 10.0% 83.1% 6.9%

6 65～69 15.0% 77.9% 7.1%

7 70以上 30.2% 52.3% 17.6%

（４）あなたの生活環境について

主な移動手段は、男性に比べて女性は「徒歩もしくは自転車」、「鉄道、バスなどの公共交通」と答え
た人の割合が高い結果になっています。

主な移動手段は、「２．バイクもしくは自動車」が76.2％（昨年74.8％)、「１．徒歩もしくは自転車」
が15.7％（17.5％)、「３．鉄道、バスなどの公共交通機関」が8.1％（7.7％)という結果になっていま
す。

あなたの主な移動手段は何ですか。

主な交通手段は、70歳以上に「徒歩もしくは自転車」、「鉄道、バスなどの公共交通」と答えた人の割
合が高くなる傾向が見られます。

徒歩もしくは自

転車, 15.7%

バイクもしくは

自動車, 76.2%

鉄道、バスな

どの公共交通, 

8.1%

55



［地区別］

徒歩もしくは
自転車

バイクもしくは
自動車

鉄道、バスなどの
公共交通

上北条 6.8% 89.8% 3.4%

上井 25.4% 68.5% 6.2%

西郷 12.5% 81.3% 6.3%

上灘 14.0% 74.4% 11.6%

成徳 33.9% 56.5% 9.7%

明倫 25.7% 67.6% 6.8%

灘手 22.7% 77.3% 0.0%

社 9.6% 85.5% 4.8%

北谷 0.0% 93.3% 6.7%

高城 2.7% 86.5% 10.8%

小鴨 12.1% 76.7% 11.2%

上小鴨 6.3% 78.1% 15.6%

関金 10.4% 80.6% 9.0%

　問４０

　１.　日常的に不便を感じている

　２.　たまに不便を感じている

　３.　あまり不便を感じない

　４.　不便を感じることはない

　　

［全体］

主な交通手段は、すべての地区で「バイクもしくは自動車」が最も高く、成徳地区、明倫地区、上井地
区、灘手地区は「徒歩もしくは自転車」の割合が20～30％台と、他の地区と比べて高くなる傾向が見ら
れます。

問３９で、主に「３.　鉄道、バスなどの公共交通」を移動手段としている方にお聞きします。
日常的に市内の公共交通の便に不便を感じますか。

移動手段に公共交通を利用している人のうち、「１．日常的に不便を感じている」「２．たまに不便を
感じている」と答えた人が65.8％（昨年76.1％)、「３．あまり不便を感じない」「４．不便を感じるこ
とはない」と答えた人が34.2％（昨年24.0％)という結果になっています。

日常的に不

便を感じてい

る, 38.4%

たまに不便を

感じる, 27.4%

あまり不便を

感じない, 

17.8%

不便を感じる

ことはない, 

16.4%
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［年代別］

日常的に不便を
感じている

たまに不便を
感じている

あまり不便を
感じない

不便を感じる
ことはない

　※回答人数

1 20～29 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 4人

2 30～39 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 5人

3 40～49 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0人

4 50～59 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 7人

5 60～64 44.4% 11.1% 22.2% 22.2% 9人

6 65～69 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 8人

7 70以上 33.3% 20.5% 23.1% 23.1% 39人

［地区別］

日常的に不便を
感じている

たまに不便を
感じている

あまり不便を
感じない

不便を感じる
ことはない

　※回答人数

1 上北条 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2人

2 上井 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 8人

3 西郷 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 5人

4 上灘 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10人

5 成徳 50.0% 0.0% 16.7% 33.3% 6人

6 明倫 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 5人

7 灘手 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0人

8 社 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 4人

9 北谷 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2人

10 高城 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 4人

11 小鴨 30.8% 23.1% 15.4% 30.8% 13人

12 上小鴨 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 5人

13 関金 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 6人

移動手段に公共交通を利用している人のうち不便を感じていると答えた人は、上北条地区、北谷地区で
100％という結果になっています。

※40代は、移動手段に公共交通を利用していると答えた人がいなかったため該当なし。

移動手段に公共交通を利用している人のうち不便を感じていると答えた人は、30代、50代で100％という
結果になっています。
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　問４１

　１.　いつも利用している

　２.　時々利用している

　３.　あまり利用していない

　４.　全く利用していない

［全体］

［年代別］

いつも
利用している

時々
利用している

あまり
利用していない

全く
利用していない

20～29 8.8% 3.5% 12.3% 75.4%

30～39 1.0% 4.8% 17.3% 76.9%

40～49 2.8% 8.3% 13.0% 75.9%

50～59 1.9% 6.4% 20.4% 71.3%

60～64 2.3% 16.4% 24.2% 57.0%

65～69 5.3% 11.5% 25.7% 57.5%

70以上 8.5% 30.0% 17.0% 44.4%

あなたは、過去1年間のうちに路線バスを利用したことがありますか。

過去1年間に路線バスを利用していると答えた人は、70歳以上が38.5％であるのに対し、30代は5.8％と
いう結果になっています。

「１．いつも利用している」「２．時々利用している」と答えた人が19.0％（昨年21.1％)、「３．あま
り利用していない」「４．全く利用していない」と答えた人が81.0％（昨年78.8％)という結果になって
います。

いつも利用し

ている, 4.5% 時々利用し

ている, 14.5%

あまり利用し

ていない, 

18.9%
全く利用して

いない, 62.1%

58



［地区別］

いつも
利用している

時々
利用している

あまり
利用していない

全く
利用していない

1 上北条 1.7% 5.1% 11.9% 81.4%

2 上井 4.6% 20.8% 16.2% 58.5%

3 西郷 1.3% 11.3% 27.5% 60.0%

4 上灘 4.7% 14.0% 22.1% 59.3%

5 成徳 11.3% 19.4% 19.4% 50.0%

6 明倫 2.7% 13.5% 27.0% 56.8%

7 灘手 4.5% 27.3% 13.6% 54.5%

8 社 2.4% 15.9% 17.1% 64.6%

9 北谷 3.4% 6.9% 13.8% 75.9%

10 高城 10.5% 2.6% 15.8% 71.1%

11 小鴨 8.6% 13.8% 15.5% 62.1%

12 上小鴨 0.0% 21.9% 9.4% 68.8%

13 関金 1.5% 13.4% 22.4% 62.7%

問４２①

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人が50.6％（昨年52.9％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人が41.1％（昨年36.8％)という結果になって
います。

あなたは、国道、県道など市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると思いますか。

過去1年間に路線バスを利用していると答えた人は、灘手地区31.8％、成徳地区30.7％であるのに対し、
上北条地区が6.8％という結果になっています。

そう思う, 

12.2%

どちらかと言

えばそう思う, 

38.4%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 21.6%

そう思わない, 

19.5%

わからない, 

8.2%
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［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 3.5% 35.1% 24.6% 29.8% 7.0%

2 30～39 9.5% 35.2% 25.7% 21.9% 7.6%

3 40～49 8.3% 46.3% 19.4% 19.4% 6.5%

4 50～59 8.8% 37.5% 26.9% 21.3% 5.6%

5 60～64 9.4% 39.4% 28.3% 17.3% 5.5%

6 65～69 15.8% 38.6% 14.0% 19.3% 12.3%

7 70以上 20.6% 37.8% 16.7% 14.8% 10.0%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

1 上北条 6.8% 40.7% 16.9% 28.8% 6.8%

2 上井 14.2% 36.2% 24.4% 17.3% 7.9%

3 西郷 10.1% 32.9% 29.1% 21.5% 6.3%

4 上灘 14.0% 40.7% 17.4% 20.9% 7.0%

5 成徳 13.1% 41.0% 19.7% 14.8% 11.5%

6 明倫 10.8% 33.8% 25.7% 21.6% 8.1%

灘手 4.5% 22.7% 40.9% 22.7% 9.1%

社 7.2% 39.8% 20.5% 21.7% 10.8%

北谷 32.1% 35.7% 14.3% 14.3% 3.6%

高城 17.6% 47.1% 8.8% 17.6% 8.8%

小鴨 7.0% 45.2% 20.9% 14.8% 12.2%

上小鴨 16.1% 41.9% 25.8% 16.1% 0.0%

7 関金 18.2% 37.9% 15.2% 19.7% 9.1%

市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると答えた人は、70歳以上が58.4％であるのに対し、20代が
38.6％という結果になっています。

市内外を結ぶ幹線道路網が充実していると答えた人は、北谷地区が67.8％であるのに対し、灘手地区が
27.2％という結果になっています。
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問４２②

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

1 20～29 14.0% 29.8% 29.8% 22.8% 3.5% 43.9%

2 30～39 8.6% 36.2% 27.6% 26.7% 1.0% 44.8%

3 40～49 9.3% 41.1% 27.1% 20.6% 1.9% 50.5%

4 50～59 11.3% 40.0% 27.5% 20.6% 0.6% 51.3%

5 60～64 14.7% 41.1% 26.4% 17.8% 0.0% 55.8%

6 65～69 17.5% 40.4% 19.3% 20.2% 2.6% 57.9%

7 70以上 29.1% 37.1% 16.0% 16.4% 1.4% 66.2%

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は55.0％（昨年55.7％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は43.6％（昨年41.3％)という結果になって
います。

住んでいる地域の道路が通行しやすいと答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向があり、70歳以
上が66.2％であるのに対し、20代が43.8％という結果になっています。

あなたのお住まいの地域の生活道路は、通行しやすく、歩行しやすい道路となっていますか。

そう思う, 

16.5%

どちらかと言

えばそう思う, 

38.5%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 23.5%

そう思わな

い, 20.1%

わからない, 

1.5%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 10.2% 42.4% 27.1% 15.3% 5.1% 52.5%

上井 15.6% 36.7% 29.7% 18.0% 0.0% 52.3%

西郷 7.6% 30.4% 31.6% 29.1% 1.3% 38.0%

上灘 14.9% 46.0% 17.2% 21.8% 0.0% 60.9%

成徳 16.7% 46.7% 21.7% 13.3% 1.7% 63.3%

明倫 17.6% 31.1% 27.0% 21.6% 2.7% 48.6%

灘手 22.7% 27.3% 31.8% 18.2% 0.0% 50.0%

社 14.3% 38.1% 17.9% 27.4% 2.4% 52.4%

北谷 25.0% 53.6% 14.3% 7.1% 0.0% 78.6%

高城 27.8% 44.4% 13.9% 11.1% 2.8% 72.2%

小鴨 15.7% 37.4% 20.0% 27.0% 0.0% 53.0%

上小鴨 32.3% 29.0% 22.6% 16.1% 0.0% 61.3%

関金 17.9% 43.3% 23.9% 11.9% 3.0% 61.2%

7 問４２③

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

住んでいる地域の生活道路が通行しやすいと答えた人は、北谷地区が78.6％と高いのに対し、西郷地区
が38.0％という結果になっています。

あなたのお住まいの地域は、ゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は58.3％（昨年53.7％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は35.5％（昨年36.8％)という結果になって
います。

そう思う, 

10.3%

どちらかと言

えばそう思う, 

48.0%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 20.1%

そう思わな

い, 15.4%

わからない, 

6.1%

62



［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 10.5% 40.4% 14.0% 17.5% 17.5%

30～39 9.5% 42.9% 23.8% 13.3% 10.5%

40～49 4.6% 58.3% 22.2% 12.0% 2.8%

50～59 7.5% 43.8% 25.6% 16.9% 6.3%

60～64 9.4% 57.0% 12.5% 18.8% 2.3%

65～69 10.6% 54.9% 15.9% 14.2% 4.4%

70以上 15.2% 43.1% 21.3% 15.2% 5.2%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 8.5% 45.8% 20.3% 11.9% 13.6%

上井 8.7% 48.0% 26.8% 12.6% 3.9%

西郷 2.5% 46.8% 27.8% 15.2% 7.6%

上灘 11.5% 51.7% 14.9% 20.7% 1.1%

成徳 13.3% 55.0% 18.3% 11.7% 1.7%

明倫 10.8% 48.6% 20.3% 13.5% 6.8%

灘手 9.1% 50.0% 27.3% 9.1% 4.5%

社 10.8% 45.8% 18.1% 19.3% 6.0%

北谷 10.7% 57.1% 10.7% 21.4% 0.0%

高城 11.8% 41.2% 14.7% 17.6% 14.7%

小鴨 12.1% 50.0% 17.2% 14.7% 6.0%

上小鴨 16.1% 35.5% 25.8% 19.4% 3.2%

関金 7.5% 50.7% 16.4% 17.9% 7.5%

問４２④

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］
「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は25.8％（昨年21.4％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は57.9％（昨年58.7％)、「５．わからな
い」と答えた人は16.3％（昨年19.8％)という結果になっています。

あなたは、倉吉市は市全体が、自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスが
とれていると思いますか。

住んでいる地域がゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると答えた人は、成徳地区が68.3％である
のに対し、西郷地区が49.3％という結果になっています。

住んでいる地域がゆとりと潤いのあるよい住環境が整っていると答えた人は、いずれの年代も50～60％
台という結果になっています。
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［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 1.8% 21.1% 28.1% 29.8% 19.3%

30～39 1.0% 21.0% 25.7% 40.0% 12.4%

40～49 3.7% 26.9% 21.3% 32.4% 15.7%

50～59 1.3% 20.6% 31.3% 33.1% 13.8%

60～64 0.8% 21.6% 28.8% 35.2% 13.6%

65～69 4.4% 19.5% 27.4% 24.8% 23.9%

70以上 7.2% 24.9% 29.7% 21.1% 17.2%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 3.4% 23.7% 27.1% 20.3% 25.4%

上井 4.0% 17.5% 34.1% 29.4% 15.1%

西郷 1.3% 15.2% 27.8% 36.7% 19.0%

上灘 4.7% 26.7% 27.9% 29.1% 11.6%

成徳 6.7% 33.3% 28.3% 23.3% 8.3%

明倫 6.8% 24.3% 31.1% 25.7% 12.2%

灘手 0.0% 22.7% 31.8% 27.3% 18.2%

社 2.4% 24.4% 24.4% 34.1% 14.6%

北谷 0.0% 19.2% 19.2% 42.3% 19.2%

高城 0.0% 32.4% 23.5% 20.6% 23.5%

小鴨 2.6% 25.0% 23.3% 31.9% 17.2%

上小鴨 3.2% 19.4% 22.6% 41.9% 12.9%

関金 1.5% 10.4% 32.8% 31.3% 23.9%

倉吉市は自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると答えた人は、成徳
地区が40.0％であるのに対し、関金地区が11.9％という結果になっています。

倉吉市は自然、商業・工業地域、居住地域などの土地利用のバランスがとれていると答えた人は、いず
れの年代も20～30％台という結果になっています。

そう思う, 3.5%
どちらかと言

えばそう思う, 

22.3%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 27.9%

そう思わない, 

30.0%

わからない, 

16.3%
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問４２⑤

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 8.8% 31.6% 19.3% 22.8% 17.5%

30～39 7.6% 31.4% 24.8% 24.8% 11.4%

40～49 6.5% 41.1% 26.2% 13.1% 13.1%

50～59 3.8% 38.6% 27.8% 20.3% 9.5%

60～64 4.0% 42.9% 22.2% 25.4% 5.6%

65～69 9.8% 30.4% 28.6% 20.5% 10.7%

70以上 11.4% 30.8% 24.4% 18.9% 14.4%

住んでいる地域の市街地の景観や街並みが優れていると答えた人は、いずれの年代も30～40％台と大き
なバラつきは見られませんでした。

（優れた景観の定義の例）・歴史があり、都市と自然との調和を象徴している・様々な表情を
人に感じさせる（四季の変化など）・そのまちを象徴するものである（シンボル）・住民が愛
着心を持っている（いつまでも残しておきたいと認識している）・小説や映画などに活用され
たことがある・他に例がないほどの希少価値がある・日常では体験できないことが体験できる
など

あなたのお住まいの地域は、市街地の景観や街並みが優れていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は42.8％（昨年42.7％)で、「３．どち
らかと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は45.7％（昨年42.1％）という結果に
なっています。

そう思う, 7.6%

どちらかと言え

ばそう思う, 

35.2%

どちらかと言え

ばそう思わな

い, 25.2%

そう思わない, 

20.5%

わからない, 

11.6%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 6.9% 34.5% 19.0% 25.9% 13.8%

上井 8.7% 27.0% 30.2% 25.4% 8.7%

西郷 0.0% 29.5% 32.1% 25.6% 12.8%

上灘 7.0% 45.3% 23.3% 18.6% 5.8%

成徳 21.7% 50.0% 15.0% 8.3% 5.0%

明倫 8.2% 38.4% 28.8% 12.3% 12.3%

灘手 4.5% 31.8% 36.4% 9.1% 18.2%

社 7.3% 29.3% 30.5% 17.1% 15.9%

北谷 0.0% 32.1% 25.0% 32.1% 10.7%

高城 9.1% 33.3% 12.1% 27.3% 18.2%

小鴨 5.4% 40.2% 19.6% 22.3% 12.5%

上小鴨 6.7% 30.0% 26.7% 20.0% 16.7%

関金 6.3% 29.7% 28.1% 20.3% 15.6%

問４３

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 24.6% 36.8% 14.0% 5.3% 19.3%

30～39 19.2% 45.2% 16.3% 7.7% 11.5%

40～49 19.4% 53.7% 13.0% 4.6% 9.3%

50～59 17.5% 51.3% 14.4% 7.5% 9.4%

60～64 15.6% 53.1% 15.6% 9.4% 6.3%

65～69 14.3% 51.8% 13.4% 7.1% 13.4%

70以上 25.1% 40.6% 14.2% 11.4% 8.7%

住んでいる地域の市街地の景観や街並みが優れていると答えた人は、成徳地区が71.7％であるのに対
し、西郷地区が29.5％という結果になっています。

住んでいる地域は、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると答えた人は、いずれの
年代も60～70％台という結果になっています。

あなたのお住まいの地域では、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると思
いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は67.2％（昨年65.3％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は22.6％（昨年23.0％)という結果になって
います。

そう思う, 

19.5%

どちらかと言

えばそう思う, 

47.7%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 14.3%

そう思わな

い, 8.3%

わからない, 

10.3%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 16.9% 47.5% 13.6% 10.2% 11.9%

上井 13.1% 43.8% 23.8% 9.2% 10.0%

西郷 9.0% 56.4% 10.3% 12.8% 11.5%

上灘 20.7% 48.3% 11.5% 11.5% 8.0%

成徳 25.8% 48.4% 17.7% 3.2% 4.8%

明倫 21.6% 50.0% 12.2% 5.4% 10.8%

灘手 18.2% 59.1% 22.7% 0.0% 0.0%

社 22.6% 44.0% 7.1% 13.1% 13.1%

北谷 20.7% 37.9% 17.2% 17.2% 6.9%

高城 29.7% 40.5% 5.4% 8.1% 16.2%

小鴨 19.1% 47.0% 11.3% 5.2% 17.4%

上小鴨 33.3% 50.0% 10.0% 3.3% 3.3%

関金 25.4% 46.3% 17.9% 4.5% 6.0%

問４４①

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 14.0% 28.1% 31.6% 21.1% 5.3%

30～39 12.4% 35.2% 19.0% 32.4% 1.0%

40～49 4.8% 43.8% 27.6% 16.2% 7.6%

50～59 7.5% 39.4% 26.9% 22.5% 3.8%

60～64 10.6% 34.8% 27.3% 22.7% 4.5%

65～69 7.8% 33.9% 23.5% 26.1% 8.7%

70以上 15.9% 32.4% 18.4% 26.6% 6.8%

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は46.1％（昨年44.5％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は48.4％（昨年49.0％)という結果になって
います。

住んでいる地域に憩いの場が整備されていると答えた人は、いずれの年代40％台と大きなバラつきは見
られませんでした。

住んでいる地域は、水と緑の豊かな自然環境が大切に守られ、育てられていると答えた人は、上小鴨地
区が83.3％であるのに対し、上井地区は56.9％という結果になっています。

あなたのお住まいの地域は、公園や緑地などの憩いの場が整備されていると思いますか。

そう思う, 10.7%

どちらかと言え

ばそう思う, 

35.4%どちらかと言え

ばそう思わない, 

24.1%

そう思わない, 

24.3%

わからない, 

5.5%
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［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 8.8% 22.8% 33.3% 28.1% 7.0%

上井 11.5% 46.2% 22.3% 15.4% 4.6%

西郷 1.3% 11.5% 35.9% 46.2% 5.1%

上灘 20.7% 48.3% 8.0% 21.8% 1.1%

成徳 29.5% 52.5% 13.1% 4.9% 0.0%

明倫 1.3% 35.5% 32.9% 21.1% 9.2%

灘手 15.0% 30.0% 25.0% 30.0% 0.0%

社 9.9% 32.1% 22.2% 32.1% 3.7%

北谷 7.4% 29.6% 25.9% 33.3% 3.7%

高城 11.4% 25.7% 17.1% 34.3% 11.4%

小鴨 5.2% 31.9% 23.3% 26.7% 12.9%

上小鴨 6.3% 40.6% 28.1% 21.9% 3.1%

関金 9.1% 36.4% 31.8% 18.2% 4.5%

7

問４４②

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

倉吉市では、景観の保全や緑化の推進を行っていますが、それらの取組が進んでいると思いま
すか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は35.5％（昨年36.9％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は43.2％（昨年40.9％)、「５．わからな
い」と答えた人は21.3％（昨年22.3％)という結果になっています。

住んでいる地域に憩いの場が整備されていると感じている人は、成徳地区が82.0％と高いのに対し、西
郷地区が12.8％という結果になっています。

そう思う, 

6.0%

どちらかと

言えばそう

思う, 29.5%

どちらかと

言えばそう

思わない, 

26.0%

そう思わな

い, 17.2%

わからない, 

21.3%
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［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 7.1% 25.0% 25.0% 10.7% 32.1%

30～39 4.8% 30.5% 21.9% 23.8% 19.0%

40～49 3.8% 29.5% 28.6% 11.4% 26.7%

50～59 3.1% 33.1% 26.9% 16.9% 20.0%

60～64 5.5% 29.7% 31.3% 12.5% 21.1%

65～69 7.1% 22.1% 24.8% 23.0% 23.0%

70以上 9.4% 32.0% 23.6% 17.7% 17.2%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 3.5% 29.8% 22.8% 15.8% 28.1%

上井 9.3% 27.9% 31.8% 14.0% 17.1%

西郷 1.3% 17.9% 32.1% 30.8% 17.9%

上灘 7.0% 39.5% 20.9% 15.1% 17.4%

成徳 10.0% 43.3% 33.3% 3.3% 10.0%

明倫 3.9% 27.6% 34.2% 17.1% 17.1%

灘手 5.3% 36.8% 26.3% 15.8% 15.8%

社 7.4% 27.2% 17.3% 22.2% 25.9%

北谷 3.8% 19.2% 30.8% 30.8% 15.4%

高城 5.6% 27.8% 16.7% 22.2% 27.8%

小鴨 3.6% 27.7% 23.2% 14.3% 31.3%

上小鴨 3.2% 32.3% 16.1% 22.6% 25.8%

関金 4.6% 26.2% 29.2% 13.8% 26.2%

景観の保全や緑化の推進の取組が進んでいると答えた人は、70歳以上が41.4％、その他の年代が20～
30％台という結果になっています。

景観の保全や緑化の推進の取組が進んでいると答えた人は、成徳地区が53.3％であるのに対し、西郷地
区が19.2％という結果になっています。
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問４５

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　わからない

［全体］

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

20～29 63.2% 31.6% 5.3% 0.0%

30～39 71.4% 24.8% 3.8% 0.0%

40～49 66.7% 29.5% 1.9% 1.9%

50～59 66.0% 30.2% 1.9% 1.9%

60～64 76.3% 22.1% 0.8% 0.8%

65～69 75.9% 22.4% 0.9% 0.9%

70以上 76.3% 19.0% 3.8% 0.9%

［地区別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない

上北条 82.5% 15.8% 1.8% 0.0%

上井 71.0% 25.2% 3.1% 0.8%

西郷 75.0% 21.3% 3.8% 0.0%

上灘 64.0% 33.7% 2.3% 0.0%

成徳 79.0% 19.4% 0.0% 1.6%

明倫 86.8% 11.8% 0.0% 1.3%

灘手 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

社 75.0% 21.3% 2.5% 1.3%

北谷 69.2% 26.9% 3.8% 0.0%

高城 75.0% 15.0% 5.0% 5.0%

小鴨 64.7% 30.2% 5.2% 0.0%

上小鴨 66.7% 30.0% 0.0% 3.3%

関金 57.6% 34.8% 4.5% 3.0%

あなたは、市内の森林が保全されることを大切だと思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は96.3％（昨年96.3％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は3.7％（昨年3.7％)という結果になってい
ます。

市内の森林が保全されることは大切だと答えた人は、いずれの年代も90％以上と高く、バラつきは見ら
れませんでした。

市内の森林が保全されることは大切だと答えた人は、いずれの地区も90％以上と高く、バラつきは見ら
れませんでした。

そう思う, 71.8%

どちらかと言え

ばそう思う, 

24.5%

どちらかと言え

ばそう思わない, 

2.7%

そう思わない, 

1.0%
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問４６

　１.　いつも心掛けている

　２.　どちらかと言えば心掛けている

　３.　どちらかと言えば心掛けていない

　４.　全く心掛けていない

［全体］

［性別］

いつも
心掛けている

どちらかと言えば
心掛けている

どちらかと言えば
心掛けていない

全く
心掛けていない

男 47.0% 47.3% 5.1% 0.5%

女 54.8% 41.7% 3.3% 0.2%

［年代別］

いつも
心掛けている

どちらかと言えば
心掛けている

どちらかと言えば
心掛けていない

全く
心掛けていない

20～29 29.8% 63.2% 7.0% 0.0%

30～39 29.5% 61.9% 8.6% 0.0%

40～49 41.9% 52.4% 5.7% 0.0%

50～59 41.5% 52.2% 5.7% 0.6%

60～64 56.4% 39.1% 4.5% 0.0%

65～69 70.7% 29.3% 0.0% 0.0%

70以上 68.4% 29.8% 0.9% 0.9%

地球環境にやさしい取組を心掛けていると答えた人は、いずれの年代も90％以上と高く、大きなバラつ
きは見られませんでした。

地球環境にやさしい取組を心掛けていると答えた人は、女性が96.5％、男性が94.3％と高く男女間で差
は見られませんでした。

あなたは、日々の暮らしの中で、ごみの分別、資源回収、節電など、地球環境にやさしい取組
を心掛けていますか。

「１．いつも心掛けている」「２．どちらかと言えば心掛けている」と答えた人は95.5％（昨年
93.7％)、「３．どちらかと言えば心掛けていない」「４．全く心掛けていない」と答えた人が4.4％
（昨年6.2％)という結果になっています。

いつも心掛け

ている, 51.7%

どちらかと言

えば心掛けて

いる, 43.8%

どちらかと言

えば心掛けて

いない, 4.1%

全く心掛けて

いない, 0.3%
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　問４７

　１.　月に数回程度読んでいる

　２.　年に数回程度読んでいる

　３.　ほとんど読んでいない

　４.　全く読んでいない

［全体］

［性別］

月に数回程度
読んでいる

年に数回程度
読んでいる

ほとんど
読んでいない

全く読んでいない

男 48.7% 26.1% 12.6% 12.6%

女 60.6% 25.0% 9.6% 4.9%

［年代別］

月に数回程度
読んでいる

年に数回程度
読んでいる

ほとんど
読んでいない

全く読んでいない

20～29 29.8% 17.5% 17.5% 35.1%

30～39 30.5% 26.7% 21.9% 21.0%

40～49 44.8% 38.1% 10.5% 6.7%

50～59 55.6% 30.6% 11.3% 2.5%

60～64 54.9% 27.8% 12.0% 5.3%

65～69 73.3% 18.1% 4.3% 4.3%

70以上 72.0% 18.2% 6.5% 3.3%

（５）市役所が提供している情報並びに行政サービスについて

あなたは倉吉市の情報を得るために、日頃から市役所のホームページや市報くらよしを見たり
していますか。

「１．月に数回程度読んでいる」「２．年に数回程度読んでいる」と答えた人は81.2％（昨年81.2％)
で、「３．ほとんど読んでいない」「４．全く読んでいない」と答えた人は18.8％（昨年18.8％)という
結果になっています。

市役所のホームページや市報くらよしを読んだり見たりしていると答えた人は、女性が85.6％と高いの
に対し、男性は74.8％という結果となっています。

市役所のホームページや市報くらよしを読んだり見たりしていると答えた人は、年代を重ねるごとに高
くなる傾向があり、60代後半が91.4％と高いのに対し、20代が47.3％という結果となっています。

月に数回程度

読んでいる, 

55.7%年に数回程度

読んでいる, 

25.5%

ほとんど読ん

でいない, 

10.8%

全く読んでい

ない, 8.0%
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　問４８

　１.　満足している

　２.　どちらかと言えば満足している

　３.　どちらかと言えば不満である

　４.　不満である

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

男 14.8% 58.7% 19.1% 7.4%

女 15.9% 62.7% 16.9% 4.6%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない

20～29 9.3% 57.4% 22.2% 11.1%

30～39 12.5% 49.0% 26.0% 12.5%

40～49 11.5% 62.5% 20.2% 5.8%

50～59 7.6% 63.1% 22.9% 6.4%

60～64 10.2% 68.5% 18.1% 3.1%

65～69 20.9% 61.7% 13.0% 4.3%

70以上 27.4% 60.1% 9.6% 2.9%

あなたは、市役所の窓口や電話など、職員の対応についてどう思いますか。

「１．満足している」「２．どちらかと言えば満足している」と答えた人は76.4％（75.4％)、「３．ど
ちらかと言えば不満である」「４．不満である」と答えた人は23.6％（昨年24.6％)という結果になって
います。

市役所職員の窓口等の対応に満足していると答えた人は、女性が78.6％、男性が73.5％と男女間に大き
な差は見られませんでした。

市役所職員の窓口等の対応に満足していると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、70
歳以上が87.5％と高いのに対し、30代が61.5％という結果となっています。

満足している, 

15.7%

どちらかと言

えば満足して

いる, 60.7%

どちらかと言

えば不満であ

る, 17.8%

不満である, 

5.8%
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　問４９

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　全くそう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

男 3.0% 22.4% 20.5% 14.5% 39.6%

女 3.2% 15.1% 17.5% 6.0% 58.3%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
全くそう思わない わからない

20～29 3.5% 5.3% 19.3% 19.3% 52.6%

30～39 0.0% 10.5% 15.2% 13.3% 61.0%

40～49 1.0% 19.0% 26.7% 6.7% 46.7%

50～59 0.0% 13.8% 23.9% 11.3% 50.9%

60～64 2.3% 17.1% 20.2% 10.9% 49.6%

65～69 6.4% 20.0% 17.3% 8.2% 48.2%

70以上 7.2% 28.2% 12.0% 5.3% 47.4%

倉吉市では、総合計画に基づいてまちづくりを進めていますが、その目標を達成するために予
算（市税、地方交付税、国県支出金など）が効果的・効率的に使われていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は21.3％（昨年18.5％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は28.3％（昨年28.1％)、わからないと答え
た人が50.4％（昨年53.5％)という結果になっています。

倉吉市では予算が効果的・効率的に使われていると答えた人は、男性が25.4％、女性が18.3％と男女間
に大きな差は見られませんでした。

倉吉市では予算が効果的・効率的に使われていると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあ
り、70歳以上が35.4％であるのに対し、20代は8.8％という結果となっています。

そう思う, 3.2% どちらかと言

えばそう思う, 

18.1%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 18.7%

全くそう思わ

ない, 9.6%

わからない, 

50.4%
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　問５０

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

男 6.0% 27.0% 18.3% 13.4% 35.2%

女 4.2% 22.5% 11.1% 6.9% 55.3%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 3.5% 12.3% 12.3% 10.5% 61.4%

30～39 0.0% 18.1% 10.5% 13.3% 58.1%

40～49 4.8% 23.8% 12.4% 11.4% 47.6%

50～59 1.9% 18.9% 18.2% 11.9% 49.1%

60～64 3.1% 26.7% 16.0% 10.7% 43.5%

65～69 4.5% 30.4% 17.0% 10.7% 37.5%

70以上 12.0% 30.8% 11.1% 3.8% 42.3%

倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると答えた人は、男性が33.0％、女性が
26.7％と大きな男女差は見られませんでした。

倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると答えたは、年代を重ねるごとに高く
なる傾向にあり、70歳以上が42.8％であるのに対し、20代が15.8％という結果となっています。

あなたは、倉吉市では情報公開など市民に開かれた市政運営が行われていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は29.7％（昨年26.0％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は23.7％（昨年27.3％)、「５．わからな
い」と答えた人は46.6％（昨年46.7％)という結果となっています。

そう思う, 5.1%

どちらかと言

えばそう思う, 

24.6%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 14.1%
全くそう思わ

ない, 9.6%

わからない, 

46.6%
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　問５１

　１.　いつも参加している

　２.　時々参加している

　３.　あまり参加していない

　４.　全く参加していない

［全体］

［性別］

いつも
参加している

時々
参加している

あまり
参加していない

全く
参加していない

男 34.1% 35.9% 11.9% 18.1%

女 20.0% 40.3% 18.3% 21.4%

［年代別］

いつも
参加している

時々
参加している

あまり
参加していない

全く
参加していない

20～29 3.5% 17.5% 19.3% 59.6%

30～39 13.3% 26.7% 16.2% 43.8%

40～49 22.9% 37.1% 17.1% 22.9%

50～59 28.8% 40.0% 18.8% 12.5%

60～64 30.1% 48.1% 12.0% 9.8%

65～69 36.5% 40.0% 13.9% 9.6%

70以上 29.9% 41.6% 14.5% 14.0%

あなたは、過去１年間にお住まいの地域の自治公民館活動に参加したことがありますか。

地域の自治公民館活動に参加していると答えた人は、男性が70.0％であるのに対し、女性が60.3％という
結果になっています。

（６）地域の活動について

「１．いつも参加している」「２．時々参加している」と答えた人は64.5％（昨年62.3％)、「３．あま
り参加していない」「４．全く参加していない」と答えた人は35.5％（昨年37.8％)という結果になって
います。

地域の自治公民館活動に参加していると答えた人は、年代を重ねるごとに高くなる傾向にあり、60代前半
が78.2％であるのに対し、20代は21.0％という結果になっています。

いつも参加し

ている, 26.1%

時々参加し

ている, 38.4%

あまり参加し

ていない, 

15.6%

全く参加して

いない, 19.9%

76



[地区別]

いつも
参加している

時々
参加している

あまり
参加していない

全く
参加していない

上北条 15.8% 38.6% 22.8% 22.8%

上井 19.8% 37.4% 17.6% 25.2%

西郷 21.3% 35.0% 22.5% 21.3%

上灘 20.7% 36.8% 11.5% 31.0%

成徳 27.4% 40.3% 17.7% 14.5%

明倫 27.6% 38.2% 15.8% 18.4%

灘手 20.0% 55.0% 15.0% 10.0%

社 23.5% 44.4% 16.0% 16.0%

北谷 46.4% 21.4% 17.9% 14.3%

高城 37.5% 30.0% 17.5% 15.0%

小鴨 26.7% 42.2% 12.9% 18.1%

上小鴨 43.8% 40.6% 6.3% 9.4%

関金 41.5% 36.9% 7.7% 13.8%

　問５２

　１.　いつも参加している

　２.　時々参加している

　３.　あまり参加していない

　４.　全く参加していない

［全体］

地域の自治公民館活動に参加していると答えた人は、上小鴨地区が84.4％と高いのに対し、上北条地区は
54.4％という結果となりました。

「１．いつも参加している」「２．時々参加している」と答えた人は38.4％（昨年40.6％)で、「３．あ
まり参加していない」「４．全く参加していない」と答えた人は61.5％（昨年59.3％)という結果になっ
ています。

あなたは、お住まいの地域のまちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加し
ていますか。

いつも参加し

ている, 12.1%

時々参加して

いる, 26.3%

あまり参加し

ていない, 

32.4%

全く参加して

いない, 29.1%
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［性別］

いつも
参加している

時々
参加している

あまり
参加していない

全く
参加していない

男 18.4% 29.5% 28.1% 24.1%

女 7.5% 24.0% 35.4% 33.1%

［年代別］

いつも
参加している

時々
参加している

あまり
参加していない

全く
参加していない

20～29 1.8% 7.0% 21.1% 70.2%

30～39 5.7% 10.5% 25.7% 58.1%

40～49 6.7% 31.4% 35.2% 26.7%

50～59 14.5% 20.8% 42.8% 22.0%

60～64 13.6% 38.6% 28.8% 18.9%

65～69 18.3% 31.3% 30.4% 20.0%

70以上 15.2% 31.0% 31.9% 21.9%

[地区別]

いつも参加している 時々参加している
あまり参加していな

い
全く参加していない

上北条 8.8% 19.3% 42.1% 29.8%

上井 7.6% 30.5% 31.3% 30.5%

西郷 12.5% 23.8% 27.5% 36.3%

上灘 9.3% 24.4% 30.2% 36.0%

成徳 17.7% 30.6% 24.2% 27.4%

明倫 10.5% 27.6% 38.2% 23.7%

灘手 21.1% 15.8% 52.6% 10.5%

社 10.0% 23.8% 36.3% 30.0%

北谷 34.6% 19.2% 26.9% 19.2%

高城 17.5% 20.0% 40.0% 22.5%

小鴨 10.3% 25.0% 31.0% 33.6%

上小鴨 12.5% 40.6% 28.1% 18.8%

関金 12.5% 39.1% 29.7% 18.8%

地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していると答えた人は、北谷地区、上
小鴨地区、関金地区が50％台であるのに対し、上北条地区は28.1％という結果になっています。

いつも参加している、時々参加していると答えた人は、男性が47.9％であるのに対し、女性が31.5％とい
う結果になっています。

地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加していると答えた人は、60代前半が
52.2％であるのに対し、20代が8.8％という結果になっています。
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　問５３

　１.　参加したいと思う

　２.　どちらかと言えば参加したい

　３.　どちらかと言えば参加したくない

　４.　参加したくない

［全体］

［性別］

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

男 18.7% 41.2% 29.5% 10.6%

女 12.1% 32.7% 40.5% 14.7%

［年代別］

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

20～29 5.3% 29.8% 38.6% 26.3%

30～39 10.6% 30.8% 35.6% 23.1%

40～49 6.7% 39.0% 38.1% 16.2%

50～59 15.1% 32.1% 40.9% 11.9%

60～64 16.8% 38.9% 35.1% 9.2%

65～69 23.0% 37.2% 33.6% 6.2%

70以上 18.8% 40.9% 30.3% 10.1%

あなたは、お住まいの地域まちづくりに、自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加した
いと思いますか。

地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと答えた人は、男性が59.9％で
あるのに対し、女性が44.8％という結果になっています。

地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと答えた人は、年代を重ねるご
とに高くなる傾向があり、60代後半が60.2％であるのに対し、20代が35.1％という結果になっています。

「１．参加したいと思う」「２．どちらかと言えば参加したい」と答えた人は51.5％（昨年51.5％)、
「３．どちらかと言えば参加したくない」「４．参加したくない」と答えた人は48.6％（昨年48.5％)と
いう結果になっています。

参加したいと

思う, 15.0%

どちらかと言

えば参加した

い, 36.5%

どちらかと言

えば参加した

くない, 35.6%

参加したくな

い, 13.0%
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[地区別]

参加したいと思う
どちらかと言えば

参加したい
どちらかと言えば
参加したくない

参加したくない

上北条 8.8% 33.3% 45.6% 12.3%

上井 12.3% 40.8% 34.6% 12.3%

西郷 12.7% 38.0% 34.2% 15.2%

上灘 14.0% 34.9% 39.5% 11.6%

成徳 22.6% 25.8% 43.5% 8.1%

明倫 14.5% 40.8% 35.5% 9.2%

灘手 26.3% 26.3% 42.1% 5.3%

社 12.7% 40.5% 30.4% 16.5%

北谷 20.0% 32.0% 32.0% 16.0%

高城 13.2% 39.5% 36.8% 10.5%

小鴨 12.1% 35.3% 31.0% 21.6%

上小鴨 25.0% 40.6% 21.9% 12.5%

関金 20.3% 29.7% 42.2% 7.8%

問５４①

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

地域のまちづくりに自分の意見を反映させたり、実際の活動に参加したいと答えた人は、上小鴨地区が
65.6％であるに対し、上北条地区が42.1％という結果になっています。

あなたのお住まいの地域では、自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け
合っていると思いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は58.5％（昨年59.3％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は25.7％（昨年24.4％)という結果になって
います。

そう思う, 

12.4%

どちらかと言

えばそう思う, 

46.1%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 17.3%

全くそう思わ

ない, 8.4%

わからない, 

15.7%
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［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

男 11.1% 48.0% 19.5% 9.5% 11.9%

女 12.8% 44.9% 15.9% 7.7% 18.8%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 7.0% 36.8% 17.5% 5.3% 33.3%

30～39 12.4% 40.0% 16.2% 6.7% 24.8%

40～49 9.3% 48.1% 13.9% 8.3% 20.4%

50～59 3.7% 52.5% 19.1% 11.7% 13.0%

60～64 6.8% 53.4% 19.5% 8.3% 12.0%

65～69 12.0% 46.2% 18.8% 6.8% 16.2%

70以上 24.8% 41.3% 16.5% 8.3% 9.2%

[地区別]

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 8.5% 40.7% 20.3% 10.2% 20.3%

上井 12.9% 38.6% 18.2% 7.6% 22.7%

西郷 6.3% 46.8% 17.7% 11.4% 17.7%

上灘 10.0% 42.2% 14.4% 12.2% 21.1%

成徳 17.5% 42.9% 23.8% 4.8% 11.1%

明倫 18.2% 49.4% 15.6% 7.8% 9.1%

灘手 38.1% 47.6% 4.8% 0.0% 9.5%

社 9.5% 56.0% 9.5% 8.3% 16.7%

北谷 3.6% 46.4% 17.9% 21.4% 10.7%

高城 13.5% 51.4% 13.5% 8.1% 13.5%

小鴨 9.4% 47.9% 21.4% 6.8% 14.5%

上小鴨 25.0% 40.6% 18.8% 6.3% 9.4%

関金 12.1% 53.0% 19.7% 6.1% 9.1%

地域では自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると答えた人は、年代を
重ねるごとに高くなる傾向があり、70歳以上が66.1％であるのに対し、20代が43.8％という結果になって
います。

地域では自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると答えた人は、灘手地
区が85.7％と他の地区に比べ高い結果になっています。

地域では自治公民館活動等を通じ、市民同士がお互いに支え合い、助け合っていると答えた人は、男性が
59.1％、女性が57.7％と男女間に差は見られませんでした。
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問５４②

　１.　そう思う

　２.　どちらかと言えばそう思う

　３.　どちらかと言えばそう思わない

　４.　そう思わない

　５.　わからない

［全体］

［性別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

男 6.6% 37.8% 29.9% 11.6% 14.0%

女 8.6% 34.3% 21.4% 9.7% 25.9%

［年代別］

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

20～29 6.9% 27.6% 13.8% 15.5% 36.2%

30～39 7.6% 26.7% 23.8% 8.6% 33.3%

40～49 6.5% 40.7% 15.7% 9.3% 27.8%

50～59 2.5% 34.0% 29.6% 15.4% 18.5%

60～64 3.8% 38.3% 30.1% 12.0% 15.8%

65～69 7.0% 40.9% 27.8% 6.1% 18.3%

70以上 16.8% 35.5% 25.7% 7.9% 14.0%

あなたのお住まいの地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると思
いますか。

「１．そう思う」「２．どちらかと言えばそう思う」と答えた人は43.9％（昨年46.0％)、「３．どちら
かと言えばそう思わない」「４．そう思わない」と答えた人は35.3％（昨年33.0％)、「５．わからな
い」と答えた人は20.8％（昨年20.9％)という結果になっています。

地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると答えた人は、70歳以上が52.3％で
あるのに対し、20代、30代、50代が30％台という結果になっています。

地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると答えた人は、男性が44.4％、女性
が42.9％と男女間に差は見られませんでした。

そう思う, 8.1%

どちらかと言

えばそう思う, 

35.8%

どちらかと言

えばそう思わ

ない, 24.9%

全くそう思わ

ない, 10.4%

わからない, 

20.8%
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[地区別]

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば

そう思わない
そう思わない わからない

上北条 5.1% 32.2% 22.0% 11.9% 28.8%

上井 6.9% 33.6% 21.4% 11.5% 26.7%

西郷 3.8% 34.2% 24.1% 11.4% 26.6%

上灘 6.7% 38.2% 23.6% 11.2% 20.2%

成徳 9.8% 41.0% 29.5% 4.9% 14.8%

明倫 11.7% 37.7% 27.3% 5.2% 18.2%

灘手 28.6% 47.6% 14.3% 0.0% 9.5%

社 7.2% 37.3% 20.5% 12.0% 22.9%

北谷 0.0% 40.7% 25.9% 18.5% 14.8%

高城 12.8% 43.6% 20.5% 7.7% 15.4%

小鴨 6.9% 33.6% 26.7% 11.2% 21.6%

上小鴨 15.6% 37.5% 25.0% 6.3% 15.6%

関金 6.1% 30.3% 33.3% 16.7% 13.6%

地域では、市民が自主的・自発的なまちづくり活動に取り組んでいると答えた人は、灘手地区が76.2％と
他の地区に比べ高い結果になっています。
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◆記載人数：224人

◆延べ件数：332件

項　　　　目 件 数 構成比

1 まちづくり・市政全般に関する意見 26 7.8

2 人口・若者の定住化に関する意見 21 6.3

3 行財政改革・職員の意識改革・サービス向上に関する意見 51 15.4 1

4 市議会に関する意見 8 2.4

5 産業振興・雇用対策に関する意見 14 4.2

6 観光・イベント・レジャー・商業施設に関する意見 31 9.3 3

7 都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関する意見 42 12.7 2

8 生活環境・住環境・景観保全に関する意見 16 4.8

9 防災・防犯・交通安全に関する意見 5 1.5

10 市役所庁舎・公共施設・公園の整備に関する意見 19 5.7

11 住民自治・市民参画・地域活動に関する意見 19 5.7

12 福祉・健康・医療に関する意見 14 4.2

13 子育てに関する意見 13 3.9

14 教育・学習・文化芸術・スポーツに関する意見 14 4.2

15 情報通信・情報公開・市報に関する意見 13 3.9

16 人権・同和教育に関する意見 4 1.2

17 市民意識調査に関する意見 12 3.6

18 その他 10 3.0

332 100.0合　　　計

※延べ件数は、一人の方が複数の意見を記載、あるいは複数の項目に関わる
　内容の記載で分類が難しい場合には、各項目に1件ずつ集計したものです。

倉吉市のまちづくりや行政サービスに関して、224人、延べ332件の意見が寄せられました。記
載内容を分類したところ、最も多かったのは「３．行財政改革・職員の意識改革・サービス向
上に関する意見」で15.4％、次いで「７．都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関す
る意見」が12.7％、「６．観光・イベント・レジャー・商業施設に関する意見」が9.3％、と
いう結果になっています。

倉吉市のまちづくりや行政サービスに関しての自由記述（総括表）

Ⅲ　まちづくりや市民サービスに関する意見等
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倉吉市のまちづくりや行政サービスに関する自由記述の主な意見 

 

１．まちづくり・市政全般に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

女 40-49 もっとスピーディーに行政などを行って欲しい。 

女 30-39 道路、小学校、保育園の便利さに今のところへ住むことを決めたのに。も

っと過疎地（山間部など）に目を向けた政策を期待したい。 

男 50-59 行政と市民の意思疎通が欠けている。市民も参加する意思が乏しいのが悲

しい。一致団結し、市の将来を考えるべきでは。 

男 50-59 倉吉市のまちづくり等が具体的に全然解らない。伝わってこない。 

女 60-64 色々な層の人達と話をする機会をたくさんもっていただけたらと思いま

す。 

女 40-49 高い税金を効果的に使って欲しい。 

男 50-59 新しく家を建てる場合、税金が安い方がいいという理由で、市外に建てる

人が増えていると思う。一例として税金をあげましたが、魅力ある倉吉を

めざしてほしい。 

男 70- 空き家、樹木等の対応、若者の定住（農村部に企業誘致、独身者の結婚）

対策をお願いします。 

男 65-69 大正町から堺町までの通りを、商店街らしくするか、住宅街にするかして

ほしいです。 

女 50-59 県外の人から見た倉吉の良さを調査されてみてはどうか。（町全体の雰囲

気として）観光客が増えたり、メディアにとりあげられたりする事に対し

て歓迎ムードがあまり感じられません。 

女 50-59 高齢化が進み、よりていねいで細かなフォローが必要になってくると思

う。大変だとは思いますが、高齢者を敬う町づくりをお願いします。 

男 30-39 県・市民税が高く、就職先が少ない。お店はここ数年で増えたが、賃金が

安く、税が高いので住みやすいとは思わない。 

男 50-59 遊休地、空き家の有効活用を自治体主導で進めて県内外にアピールして

は。補助金なども考えて良いのでは。 

男 50-59 行政はいろいろ取り組まれているようですが、地域全体に行き届くのは難

しいと思います。イベント的なものはよく見聞きしますが、地域に根づい

たサービスはどうかな…。 

女 65-69 旧市街地が淋しい。 

女 40-49 少子高齢化対策、人口減少対策は、何を行っているのか、市民にわかりや

すく伝えて欲しい。 
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２．人口・若者の定住化に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

女 20-29 鳥取県内の就職（求人）の情報を知らせてくれるサービスを妹は受けるよ

うにしているので、何とか４年後には県内就職を!!と、両親も願っている

ようです。 

女 30-39 お店が充実していないため、米子、鳥取、県外へと出かけてしまう。若い

人には少々住みにくい。 

男 70- 若者が元気になれる場を作ってやってほしい。どんなエライ人たちが頑張

っても、若い人たちをヨイショする事を考えなくては。中部・倉吉を活気

ある町にしてください。 

男 50-59 看護大の設立について。どれだけの数の卒業生がこの地域に定着するか。

妻が看護師であるが、給料、職場環境はともに良いとは言えない。その面

の改良が必要ではないか。 

男 20-29 若者が行くところがなく、鳥取市や米子市に行くことが多い。買い物など

もインターネットを利用するため、倉吉市に落ちるお金が少ない。お年寄

りにとって住みやすい町を作ることも大切だけど、それを支える若者がい

なくては衰退していく一方だと思う。 

男 50-59 若年層が県外へ進学や就職で流出している。定住化対策や雇用対策などを

最優先に取り組んでほしい。もっと思い切った対策などがあれば。 

女 65-69 街に賑わいを呼びもどしてください。若者が安心して生活できるように企

業誘致、結婚相談所の開設。独身者が多過ぎます。 

女 50-59 私の子どももふくめて若者が、子どもができたら税金や保育料の安い湯梨

浜に出て暮らしたいと言っています。これをどう思われますか？ 

   

３．行財政改革・職員の意識改革・サービス向上に関する意見 

○行財政改革 

性別 年齢 記述内容 

   

男 60-64 増税でない、税収の上がる工夫を職員全員で知恵を出し合ってください。

住民も協力します。 

男 30-39 切り捨てる勇気も必要と思います。 

女 50-59 関金町は倉吉市と合併し、人々の地域に対する想いが少なくなり、つなが

りも失われてきている。支所が無くなれば人々はますます地区外へ出て行

くでしょう。生まれた場所に誇りを持てる、そんな行政サービスを望みま

す。 

○職員の意識改革 

性別 年齢 記述内容 

男 65-69 職員の方々には、元気に明るく「テキパキ」と対応していただきたい。 
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女 50-59 職員さんはイスに座っているのが仕事ではありません。市内巡視して、不

備な点に目を配り、住民が安心安全に生活できますよう汗を流してほしい

と思います。 

女 40-49 職員さんは市民の見本になるよう、もう少し笑顔で対応していただきた

い。住民の意見をしっかり聞いて、よりよい町づくりをめざしてもらいた

い。 

女 70- 市役所の職員さんの態度は昔にくらべると大変良くなったと思います。こ

れからも、市民の立場に立って親切な対応を心がけてほしいです。 

男 70- 何かお願いしても、すぐに対応できない事情があると思うが、答えがほし

い。「財政上の問題があり早急に対応することが難しい。今後の問題とし

て検討する…」でもいいから。 

○行政サービス向上 

性別 年齢 記述内容 

男 30-39 市役所の各手続き等の情報が最新でない。また間違っていることがあっ

た。 

女 60-64 市民に対するサービスに、何でも料金がいるのが不満である。 

男 40-49 月 1回くらい、土日に窓口を開けてください。 

女 50-59 市役所は毎日、午後６時ぐらいまで利用できるようにしてほしい。週一で

はなく。 

   

４．市議会に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

男 65-69 市議会議員の定員が減ったそうですが、大丈夫ですか？ 以前のように人

が減って、給与増額とか有りませんか。 

女 50-59 議員の数が多い。 

女 50-59 議員もサラリーマン化しているので頼りにならない。 

男 70- 議員が使用する費用に、不要なものが多いのではないか？  

男 70- 市議会だよりが６月で廃刊になるとのこと。これまでもゴタゴタしてい

て、不透明さを感じます。 

女 60-64 議会ではいかに地域を良くし、地域を盛り上げるか考えて欲しいものだ。

議会で個人を名指しして非難することは、醜く恥ずかしいことだと思いま

す。残念です。 

   

５．産業振興・雇用対策に関する意見 

○産業振興 

性別 年齢 記述内容 

男 70- 岡山県北部との交流・通商の場を充実させてはどうだろうか。 

男 70- 農業振興を。農地の集積により特産品の開発、価格の安定化等を図り、所

得の向上を。 
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男 40-49 県外企業より、市内企業の発展に力を入れてほしい。 

○雇用対策  

性別 年齢 記述内容 

女 30-39 働く女性が働きやすい職場の環境の推進を、倉吉も行って欲しい。 

男 40-49 企業誘致をして、働く場所をもっと作ってほしい。倉吉市の発展のために

反対ばかりせずに。大型スーパーなど積極的に誘致してほしい。 

男 60-64 今後も企業誘致を積極的に取り組んで欲しい。人口増加をめざし、地元の

商店が潤うような施策をどんどん展開して欲しい。若者が定住できるよう

な基盤づくりをして欲しい。 

   

６．観光・イベント・レジャー・商業施設に関する意見 

○観光・レジャー 

性別 年齢 記述内容 

女 50-59 関金温泉は名湯100選に選ばれているんですよ。頑張りましょう。 

女 60-64 倉吉市の歴史、伝統文化は本当にすごい。県外のお客様は大変興味を持っ

ておられます。市民に知られていないのが残念です。観光駐車場にトイレ

がない。バス降りてすぐにトイレができたらいいのに。連休や博物館のイ

ベントでものすごいお客さんがあるとき、赤瓦周辺で食事の受け入れが間

に合わなかった。次回は対策をしてほしいです。 

男 50-59 旧商店街の空き店舗がまだまだ多いようなので、できるだけ活用していた

だきたい。観光客への印象が悪くなり、リピーターが増えないと思いま

す。 

女 60-64 地元の観光地に、地元の人が行くようなまちづくりをお願いします。 

女 30-39 倉吉駅前が華やかで魅力的な空間になってほしい。夜に街灯が少ないのも

気になります。看護大を誘致するなら、若い人が住んで楽しいまちになる

ことを望みます。 

男 70- 温泉をもっと活用して。御幸行列（三つの行列は100人にもなります）な

ど、もっと見てほしい。 

女 20-29 県外の友人が遊びに来た時観光する場がない。倉吉市営球場にプロ野球チ

ームを呼んで欲しい。呼べるような球場にしてもらいたい。 

女 40-49 パチンコ店は多いのに、子どもたちと遊べる娯楽施設がない。 

女 60-64 県外車に「白壁土蔵はどこですか？」と聞かれ、説明に困ります。よく分

かる標識をお願いしたい。 

○イベント  

性別 年齢 記述内容 

女 50-59 市内イベントの周知があまり効果的でないように思う。同じ日に近くの地

区同士でイベントをしていて、人出が分散してしまっていることもある。 

女 30-39 イベントは小学校からの配布でよく目にします。イベント情報はほしいで

すが、あえてその他から情報を入手しようとはしないでしょう。 
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女 50-59 打吹まつりの踊りを倉吉駅前通りでできたら…と思います。 

○商業施設  

性別 年齢 記述内容 

女 30-39 倉吉駅にスーパーが必要です。絶対に。 

女 50-59 空き店舗や、施設の利用ができていない。赤瓦周辺のみの観光開発で、少

し離れた地域の活性化が進んでない。夏祭りはもう一つ充実感がない（場

所、内容とともに）。 

女 70- 衣類等を販売している所がないのが不便。西倉吉にぜひ衣料品販売店の出

店を希望します。  

女  70- 上井や清谷の方に店が多くなり、もう少し銀座通り、本町通りを良くして

ほしい。買い物に不便で困る。 

女 40-49 買い物を楽しめるショッピングセンターがないので、買い物は米子か鳥

取、松江で買っている（またはネット）。倉吉にもあるといいのになと思

う。 

男 30-39 「地域限定通貨」ではないが、「地域ポイント」のような物を作り、中部

周辺地域の生産品を買ったらポイントが貯まり、好きな商品と交換できる

ようなシステムは？（例：「１くらすけポイント」とか…）        

   

７．都市基盤（道路・河川・水道等）・公共交通に関する意見 

○都市基盤  

性別 年齢 記述内容 

男 20-29 倉吉駅（上井地区）と山陰道（北条バイパス）の連結が悪すぎると思いま

す。倉吉市がただの通過点にならないためにも、中心地との連結を良くし

てほしい。 

男 65-69 除雪を細部までやってほしい。合併前の方が良かった。 

女 20-29 山陰道を早く開通させて欲しい。 

女 50-59 なぜ駅を二階にして、上がったり下りたりしなければならなかったのか。

駅を下にしてほしい。 

女 65-69 竹田橋の南側に堤防のブロック工事をしていますが、何の意味があるんで

すか。もっとやるべきことがあると思います（ガードレールをつけると

か。冬など危険を感じながら通っています）。 

女 30-39 倉吉駅の橋上化で、駅前への交通の便がよくなりとても便利になった。夜

間でも大回りしなくても帰宅できるので安全面でもよいと思う。 

男 60-64 街路樹は伐採しなくても良い木を植えては？ 米子のケヤキ通りのように

したらどうでしょう。  

女 40-49 下水にかかる費用が高い。 

女 40-49 絵下谷川の歩道がでこぼこになっている所がたくさんあります。直してい

ただきたいです。 
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○公共交通  

性別 年齢 記述内容 

女 70- 交通に不便を感じる。高齢になると特に。月１～２回でよいから、高齢者

のための小型のワゴン車でよいから走らせてほしい。 

女 20-29 倉吉市に夫婦で引っ越して来ましたが、お店やバスなどの交通手段があっ

て便利な所が気に入っています。 

男 70- バス路線は、市内全て小型にし、100円バスを望む。また75歳以上は無料

にすべきだと思う。 

女 60-64 関金地区は（公共）交通手段が少なく、高齢者、特に運転できない独居の

者にとっては生活しにくい場所になっています。 

男 60-64 公共交通機関があまりにも少なく、障がい者や高齢者は移動が不便であ

る。弱者の切り捨てだけはやめてほしい。 

女 70- 今は車で自由に出かけられますが、あと１、２年でそれもできなくなると

思います。それ以降心配です。 

女 50-59 倉吉市から山陽、関西へのアクセスが悪い。 

女 30-39 公共交通機関を使って通勤することに限界を感じています。夜間や土日祝

の便数が少なく、乗り継ぎが非常に悪く、日々不満を感じています。 

   

８．生活環境・住環境・景観保全に関する意見 

○生活環境  

性別 年齢 記述内容 

女 60-64 ポイ捨てがいつも気になっています。何か対策案はないでしょうか。 

女 30-39 倉吉市のゴミ袋、以前より破けやすいです。もっときちんとしたものにし

てください。 

○住環境  

性別 年齢 記述内容 

女 65-69 税務署裏の、旧県職員住宅が空になっているが、これだけ住宅が不足し困

っているのに、何とかなりませんか。市営県営の月一回の抽選でもれてい

る家族が多いというのに考えてほしいものです。 

男 70- 自分の地域は空き家が多く、買取るか借りるかリフォームして活用できな

いものか。 

○景観保全  

性別 年齢 記述内容 

女 60-64 市内の街路樹の草取りができていなくてきれいに見えない。 

男 40-49 円谷の新斎場ですが、景観をよくするためにも、地肌のままの法面を緑化

した方が良いと思います。 
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９．防災・防犯・交通安全に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

男 70- 行政無線について。どこ方面の火事とか、放送でも言ってもらいたい。何

のための防災無線か？ 

女 30-39 街灯が少ない。 

女 65-69 防災放送の声が聞き取りにくいです。感情のないしゃべりで、いざ災害と

なってもあの調子でしょうか。危機感がないような気がします。 

   

１０．市役所庁舎・公共施設・公園の整備に関する意見 

○市役所庁舎 

性別 年齢 記述内容 

女 30-39 市役所の建つ場所が高齢者、障がい者、幼い子どもがいる方にやさしくな

いと思います。 

○公共施設  

性別 年齢 記述内容 

男 70- 倉吉駅構内にある多目的ホールは、利用が少なく見受けられる。一等地な

のだから、有効に活用してほしい。 

女 60-64 総合病院、植物園、美術館の設立を希望します。 

○公園  

性別 年齢 記述内容 

女 30-39 うるさい、ボールを使うな、花火もだめなど、公園があっても気軽に遊べ

ない。気がねなくみんな集まって遊べる場所を作ってほしいです。 

男 40-49 子どもの遊べる全天候型、大型公園があればうれしい。 

女 30-39 芝生がしいてある場所、遊具がたくさんあるところがあったら子育てママ

はすごく助かります。 

女 65-69 公園の桜が古くなったので若木を植えたらいいと思う。 

女 70- 何年か前に打吹山の頂上に登ったら、雑林で景色が見えませんでした。倉

吉のシンボル打吹山の頂上から倉吉が一望でき、我が家が見えたらすばら

しいなと思いました。 

女 60-64 打吹公園のサル園が新しくなると聞き、とてもうれしく思います。（小さ

い頃からおサルさんを見に行っていたのですが、環境がひどくてかわいそ

うに思っていたので）新舎を作るにあたって皆から寄付金を集めたらどう

でしょうか。 

   

１１．住民自治・市民参画・地域活動に関する意見  

性別 年齢 記述内容 

女 50-59 奥地にも目を向けていただきたい。住民も減り、自治会活動が困難になり

つつある。 
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女 40-49 地区・町を支えている人たちがたいてい高齢者で、若い人の協力がなかな

か得られない。参加者が決まっており、関わりを持てる人、持てない人が

できているように思う。 

女 60-64 自治公に未加入の人たちが増えてきたので、行政でも対策を考えてみてほ

しい。 

女 20-29 地域のイベントなどに参加したい気持ちはありますが、なかなか参加しづ

らいし、参加の仕方がわからない。他の市町村から来た人でも参加しやす

い環境を作ってほしい。 

女 30-39 県外からの単身者です。どうやったら自治公民館活動の情報が得られるの

でしょうか。 

女 70- 夫婦二人だけの老人世帯（８０才以上）です。公民館活動に協力はしてい

るけれど実際には負担に感じています。 

男 40-49 町内の平均年齢は60才を越えている。しかし、町内役員等は当番制。みな

で助け合うにしても若い世代の負担がとても大きい。 

女 65-69 以前老人福祉センターを団体で借りたりしていましたが、“耐震に問題あ

り”ということで使えなくなりました。場所も便利な所にあり、職員の方

も感じが良かったのですが、使えなくなってしまいました。早く使えるよ

うにしてほしいです。 

男 70- 自己中心主義者が多すぎる。地域活動にしても、ごく一部の人が取り仕切

っていて、助け合いのかけらも生まれない。 

女 70- もともと住んでいた人と後から来た人の差がある。大きな地域は小さくし

た方がいいと思う。団地では、何とか支えあっていていいなと思ってい

る。 

   

１２．福祉・健康・医療に関する意見 

○福祉  

性別 年齢 記述内容 

男 70- 高齢化社会なので、老人クラブなどの活性化、生きがい対策の強化（軽ス

ポーツのできる施設の整備など）をお願いしたい。 

女 40-49 市が率先して障がいのある方を雇用し、実践したうえで企業に働きかけな

ければ、障がい者の雇用は進まないと思う。 

女 40-49 少子高齢化が進むなかで、倉吉市介護支援ボランティアの事業は充実して

ほしいです。施設だけではなく、在宅で暮らす方々のためにも、あらゆる

世代を巻き込んだ、支え合いのしくみになればと思います。 

女 70- 現在月１回、関金でしている介護予防教室を、もっと近くでしてほしい。

例えばさんさんプラザとか、明倫地区とか上井地区とか。月２回ぐらいや

ってほしい。過疎地では話し相手がいないので、集まれる機会を作ってほ

しい。 
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女 50-59 大都市では老人介護施設が不足しているという。倉吉は山間部に土地もた

くさんあるので、開発をして、施設の誘致をしたらどうか。 

女 50-59 難聴者へのサービスが不足していると思います。 

男 70- 毎日が精一杯です。これからのことだけが心配です。寝たきりになったら

どうしようかと心配です。周りの者に迷惑かけないように願っています。 

○健康・医療 

性別 年齢 記述内容 

女 30-39 子育てしやすい地域だと思いますが、分娩できる病院・病棟（ベッド数）

を増やしてほしい。 

   

１３．子育てに関する意見 

性別 年齢 記述内容 

女 50-59 女性が安心し、出産、子育て、仕事のできる環境作りをお願いします。子

どもたちの声が地域から聞こえなくなってしまうのではと思うことがあり

ます。 

男 20-29 昨年、岡山市から引っ越して来ましたが、倉吉市はすごく子育てのしやす

い場所でとても喜んでいます。 

女 40-49 周りから経済的理由で子どもは１人でいいという声を聞くし、自分自身も

安心して子どもを育てられるか不安です。 

女 30-39 保育所が廃園や民間委託されることに反対です。転園させるのは子どもが

心身ともに不安定になりますし、祖父祖母の助けも借りられなくなりま

す。ぜひ、今のまま倉吉市が保育所を運営していただくようお願いしま

す。 

   

１４．教育・学習・文化芸術・スポーツに関する意見 

○教育・学習 

性別 年齢 記述内容 

女 40-49 小学校の合併問題には時間がかかりすぎている。 

男 60-64 ”子どもたちが倉吉で健やかに成長できるか”を、最も重要な目標として

ほしい。学校の統廃合も、この視点で考えてほしい。 

女 60-64 少子化のため、小学校や保育園の統合の話が出ています。子育て家族にと

っては大きな重荷です。 

女 40-49 申し出る所が違うかもしれませんが、小学校の運動会が他市町村もあわ

せ、同じ日に重なるのはどうにかしてほしいです。ワーク・ライフ・バラ

ンスといいながら、実際はアンバランスです。 

○文化芸術  

性別 年齢 記述内容 

男 50-59 県内他３市に比べて文化行政に手厚いことは素晴らしいです。 
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女 70- 年に一度は歌舞伎、オペラ、落語等を鑑賞したいです。倉吉では近年ない

のが不満です。 

   

１５．情報通信・情報公開・市報に関する意見 

○情報通信・情報公開 

性別 年齢 記述内容 

男 50-59 インターネット、ホームページを活用できない人もいることを理解した

ら？  

女 60-64 行政サービスを、ホームページやＥメールで提供していただき、とても有

難いです。 

女 30-39 有線放送をもっと活用して、市民に情報を伝えてほしい。 

男 30-39 アピール力が弱い（情報発信の仕方、人の呼び込み方なども）。 

○市報  

性別 年齢 記述内容 

女 65-69 毎月配布される市報、県政だよりなど、楽しく拝読しております。 

男 40-49 市報がアパートに届かない。どうにかして欲しい。 

女 30-39 多方面において充実されていると思います。一番“倉吉市”を身近に感じ

るのは「市報」です。これからも分かりやすく丁寧な情報発信をお願いし

ます。 

   

１６．人権・同和教育に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

男 65-69 差別は部落だけではありません。自治公内にも有ります（市も解決策

を）。 

男 60-64 今後の行政に人権問題の取り組みを願います。 

女 60-64 身体障がい者といってもいろいろあります。自分のことを言わせていただ

くと、いつも何かを言われました。そんな事がないようにお願いします。 

男 60-64 人権団体に対する政策について。人権はたいへん重要で大切である。特例

法が失効してから何年になるのでしょうか？ 地域や人のために何ができ

るか考えられる人材育成が重要課題である。 

   

１７．市民意識調査に関する意見 

性別 年齢 記述内容 

男 40-49 このアンケートの集計結果が正しく分析、評価され、正しく市政に反映さ

れることを願っています。 

女 40-49 毎年このようなアンケートに回答していますが、どのように活用され、ど

のような結果が出たのかどのような意見があったのか公開して欲しいと思

います。 

   



１８．その他 

性別 年齢 記述内容 

女 20-29 国際交流についてですが、市内・中部地区内にはさまざまな国の、たくさ

んの外国人が住んでいます。もっと交流する機会を増やしてほしいです。

留学生・研修生は「つまらなかった」と言い、帰国して行きます。 

女 40-49 くらすけくんはかわいくて好きです。 

女 20-29 くらすけくんのデザインがとても良い。子どもたちも喜んでいた。もっと

いろいろな所で見られたら。 
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